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'Or^am«nto da Marinha 
DlMuno prorarldo pelo ar. oon- 
. 52!rS*''*Í. "«ai**» do Azevedo nn 

*A**ao da «:aaiBr'a doa Oepnta- 
db»t do IO de Junho de |«ãã 

O ar. Duarte do Axevodo i-Sr, p(». 
■IdaaU, p«i« Uitum npliU qa« flt da nUtirla do 
MlBliUri» d« DKr|nhi, Mraigsn.M-ms no eiplrito 
■m* ••Bfltfl*, q»« nutria k» bHUnts lemps \ • i 
qa« k HilBiia da adi>iiiilttraga« ala i «atra uda 
QUIWUUia pratlw, ülhi da abiaiTagl* a d» aip«- 
riaMl», qni aptotaita aa lls9«« do paitado, a poiaa 
Ir HWãilnuta «arriglndo M ama do praaanti. 

n« npartiglB da naiinht. aomo DBI mali rapar- 
"t^^,, P^bUaai, saadapaMo sa d«p*t*n lanoTa- 
çeia, aolUi ditla» luoDfaaiaiitw, alnla piajadi- 
•iMa.' 

Paiaia mtama, qoa a lartlfo pnbliaa i ama eipa- 
ala da naahlna da a>l*<*sBtOi qas ia mova a nai- 
<Ç da aada -jun doa diraaiarai d*a raparllaSei do 
ãaUda. 

Ai^ Iradlaçlaa do MrTlgot a aonliaaliiiaata pr»tiao 
daf Bwauidadait a iatolelo daqalllo qw mau toa- 
vaanBlã paraça, «agando aa aircamalanala* davida- 
maDM apfMiadaa, ala iSa o «ritaiio paio qaal ia 
gjnlain. aa aaaioa miaiatroí da aitado. 

Alada ha bim ponao tempo, a Câmara osvla ab- 
■erta a'(spailQBQ da anaicbia, qaa taioaTa   na ma- 
fiatarla lapartor do pai*; a mau abiorla ãion aln- 

ai qaaado onvia a dailaraglo da qna aa iaionva- 
Biaaaiai • ia lllagalldidai lammetildai uBo podiam 
iw Mrrigidat ptle naimo podar, qaa ai bavia prs- 
ttHde. (ApaUdOi). 

A aaalyaa partenatorla, qna pana a faiar Í9 al- 
gana daa lecTigoi mtii impattsalBi do miaUtaiio 
da nariDha, loavascari i Cimara da qaa DaqaiUa 
raputifla todo «Ia doiidat, tnda ato i&aarteiai, a 
B||a ha afparaDga da melksrarmoa o aitada dai «DD- 
ali, àtaiBO porqoa a6 a phantaiia, a ais a penspglo 
altra daa Baaaatldadaa d» Eitado, é • prinalpia dc- 
BlMdor do proaadlmaata do go?erna. 

■ O SR. ANOBAOB VIODBIKA :-Apolado. 
O 8R. DdARTB DE A2BVEDO:-GomagBtal paio 

•xamada matarial flaotoaata da armada. 
Dli-aea « ralatorlo qaa a força naval, a auiaa 

digna dMM nema, aam;Ba;*a da antonragado jnRis- 
•knalo>, daa maniloraa <JaTary> a aSolirnSa», ds 
ama aaakanaira daa do BOTO Ijpo aaaommosdido, 
a'da MM táfpadalraa. 

O ancaaragtdo iRiaakBalo» i nm granda u*le da 
Soaria, ra*aatÍdo da íurla auurafa, aa marotia TOIOI, 

a proportOia para a nafagaplo do aoaano, «om to- 
daa aa diapoiigOaa para o ataqaa a para a dafaia. E' 
nm aavio para aantra daa no*»* aiqaadraa, aono 
aa «xpilma • ralatorlo ; a por eiaa motivo a por aer 
nn aafla «aatontmo» noi mara* da Amariaa do 
Sal, azpraatla «nja alagnlarldada daixo aam laparo, 
aataadaa^aa qaa foi oma (alia aoqnlatglo para a aoa- 
aa marinha da gaerra. 

NIõ dntldo da qos aaiim aaji, poiqaa aoa daqual- 
laa qna- tntaadam qaa a Braiil, poianindo i beira 
maria «pilai do Imparlo, lando ama longa aoita, 
aando nma potaaaia marítima oa devoado lal-o, 
Blo p4da deixar da roagoardar oa aana intaroiiei 
d» deiai»! a oi da na konra a digaidada qoando oi- 
fandidáéi (Apoiadai). 

líiêt tti traiidaata, aake aqni omn Intarrogagto, 
SI * iRiaoltaBlo» é Ba navio mdiiponeaial i DOIH 
martaka da gnarra a foi ama folia aoqniiigSo ; ni o 
aan aoato aSa axaadaB oa roaaraoa fldaaaeiraa do 
Êitado, porqna motivo aqaallai meimoa qoe maa- 
daram oonatralr o «Riatbaolo* a o cAqdidabín» 
JBlgaram-H na naiwuidada da vaadar o «IndapoQ- 
^naiaa t 

T. asi nia daaaankaaa qna o clndepflDdaaaias (oi 
■aBatraide am «caaaiSo arltiaa, qaaado ia noi anlo- 
Ikavau difflaoidadaa InlaraaaioDaM, qna «ompria 
pr4TMlr> BiB todo oaao, ara ama falii.aqaiiiglo, 
para «ntra daa aosiai eaqDadria, psrqae ara noa 
forM maakina da goarn, da graade velooidada, ar- 
mada da podaroaa artilharia, aam lodoa ai raqoiii- 
toa da am aualiaata navio da aombate, o mais 
próprio para raagaardar, a malhof ainda do qaa u 
«Rlaaknalo» a o «Aqaiaaban», oa Intaraaaea da 
dafaa^ oOitlná do Imparia, a a laa poiigio da prl- 
BialrB'Htanala marítima da Amarifi do Sol. Ea« 
trataato foi vaiulida o 4ladapandenaia*, a qnando aa 
raaaraai flalnnlrtfa aSo biviam proaptrado, o ao 
■OBtrario an mai* aagaitioia a noaaa aitaajai S- 
Biaaalr^ » govtraa jalgon oonvanlaats mandar 
«onttrnlr o titlachaaloa a o <Aqaid«baB>. aa aeia 
oaakanaíraa, aa aove torpadaiiai, todo o material 
da naM. omflm par» qoa padin o oradito da 
6.00SíOOD|000 I 

' O BR. ANDRADE FIQUEIRA i—E mala QOO lan- 
taa i fotaia dana aradltoa. 

O BK   DÜARTB DK AZEVEDO i-Sinhoraa,  i 
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ü ■«H»Mrt»itoH« f WJoB a *lh«.   „ 
—Ta ia4U4Hk d» noa advogado I dlal**lns 

rtl75nMrá?^*»**«">"«««Bvia|Iaq«a ta 

fm Mabnga Jlrrtto, ■« »(<«• 'S". d»" »•' 
..Túdadas MWMlMa • kaa laraa. Uaaajo maita 
2I. i«ÍSiS w aT Darlat. • a^aaialmaita a ti. 

^-jESrTaS^AldwaBpiahar am amprago da alta 
rama rn» •• vomitai aoato dapoaitar a ml- 
SÜMãrU^wawalM-   Vou, poU.aa«ravar 

. *^4ttji% KÍIMWTIT i^mvWi ata paa, Intarraa- 

ZJÕTUM BB*], aa Bala as Indo, a tnu a «arU 

''-tillá;'^l'alãp<Ma«Bt*  aaa traaM^ diaia o 

Mlií^rÍM ala rwannb raaabar • malhar amiga 

*_Sij;í2?^ * %i.iv.r.. 1" * .■'"«" *•' 
..aalA W—Sl!5.^ . ^rta. ,„ abrio. 

^iat. diMaalla ao mago aaja an- 
Mt. -HMt'|ae a aapara. 
mi traSü», Unio a» ala a ana 

tfSa« 
Mtdia-a tem olhar raptde. 

priaairo «aaaa paraoaa lar ia- PPV    Bn^WAlW     »»a-^-   g  
l«naa piataadaata, P«QBO a piiT- 
lalMMtraagidB da aUUaaarla ••- 

01 dinhaltoa pnblifloa, daaiiaadoa aa mitarial do 
gaeira llTaaiem aido davidamantt appUaadoa, aa 
ntg tarla talvei aanaora maior qaa faier ; mas 
paniD,a o leUtario é doatmont* vivo doata vardada, 
qaa aa tim malbaratado oa dlnhairoa pabliaoi ato 
ODoatrafCeM, qaa alo attio a par dia nalhora- 
moDloa modarn» e qna, toltaa nm dia, alo aandam- 
n&dag no dia sagainta. 

E' aaaimqaa na aatnal ailnagEo poliliaa tam-aa 
aonatmido oa aagaintea araiauarea i o «Caraahybia 
om 1873, a «Primeiro ^a Hargo am 1831, o almpa- 
rial M«riDheir«> oo 1882, a <\1miraal* Barrono» 
am 1883, o aa aashonairai «Miioio» am 18^0, 
«Qaaraoja am t882,«Traripo*am Í8SÍ e «ASanio Cal- 
ão» oonatcaida em 1B8ÍS «omprada em 1383; oito na- 
vlua, d«B qnaoa am aó daia de 1878 aoa ooiroade 
1881 a 1883. 

Maa todoa oatea navioa aSo aoDdamnadaa pala ra- 
latorlo aomo aatiqoadoa, da osoatmcgao atraiada, 
aam aompartimeatoa eataaqaea, aam aenvai ecoao' 
tacada O da maraba muito deSoianta. NSo aSo aoa- 
aidaradoa navios aombataatas, maa aimplaa aaii- 
liarea da armada paia os saaa  aarvigoi   aeiaaioiioa. 

Pola, ar. preaidaata, quando aa aoaatTDatOaa na- 
lasi «a adiaataiD d* dia em dia, a taato progreaao 
adqoiriram, ha tantoa aanna a eatii parta, o gavsr- 
ao manda ounstrair 8 ambaroagles miliiutea noa 
nltiracB 3 annoB, todaa m ijunea aaraoam a oananra 
pangeata, qaa Ibsa inflinja o ralalo'rio doa nago- 
oioa da maiiaha de navioa impraataveii f 

Nloé tcdo, ar. preiidenta. O prouiio a reaants 
oradito da 8 600 oooloa íol deapeadido am aonalroe- 
(dai qao ji ealSo aondemnadat nu [alatorio, s eo- 
tretanto eaeaa ounstracsSaii nüo aitio aatisfaitaa 
ainda, BeaSo na aoa torçn patte, Aaaim vaja v. eso 
o qao o miaiatro da repacligao dii'(lã): 

• A prodanaia aaonialha a aíoaigangüo annaal no 
orgamanto ordinário de ama qnantia eapeaialraants 
vaiada para aaaitrQOflIaa novaa, < emqaauto nlo 
Idr oompielado o plano a qaa allndt > pata a lano- 
vagilo da matarial da armada. 

«Ralava observar qaa «aiie plano airaiQ aar 
mudiScailo, DO leotido da eliminar oa eaaonraçadoa 
a labalitaü-oa   por arniadoroa a torpadoiraa > 

< O navio torpedo é o BDaaaaaor iaíallivel do en- 
aoaragado, eta. A indiaagEo, qna propoabo, tornaii 
também manos aaaioao   o «aoriãaio paauoiario * 

Bia abi «orno o pUno do anno atraiado, de qna 
faliam pitta prinaipal «a eaaonragadna da granda 
podar, doa quaes om ainda nSo aati aom oa apraa- 
toi raaliiaaoa, é ji aondamnado paio governo, qao 
mailo antaa da piaooohida o plano daa aavaa aoa«- 
traigõsB, entende qaa .á oonvanioate mbatitair oa 
anaonragadoa por araiadorea o torpedoiraa 1 

Maa, o qao 6 lato eenaa lagiilar da maneira im- 
prafioua, uaompaabanJu tom exageiagfiio aa idõaa 
do dia, prcoedendo Bem arltario, aem oongaianoiii 
das naiaiiidadea pBbliaaa, sam attangSo sua raanr- 
Boa do Balado, aam aunbeaimonto das traaaíormd- 
{.Oas por qaa puiaam a arte da aoasttaa;3o naval e 
«a eiigeaoiaa da gaerra maritimat (Apoiadoa.) 

Soa daqaallea qaa entendem qna orna nagSo da 
peqaanoa raaaraoa oomo o Braul, nflo pile nam 
deve aonoabar am granda plano de aonttraoglo na- 
val, para realizal-o no üm da algana oa de moitoa 
annua, poiqna DSD podamoa oomptomettar ama par- 
ta exagerada doa nosioi reaarioa únanasiroa em 
aonairoacSea navaai, a oa maioa da ataqna e defaaa 
no mar da dia am dia sg aparíeigoam, de modo qoe 
nm typo da navios, admiaaival boja, dantto de 
poaao tempo é nm typo aaliqnado. 

Kestaa alroamatansiaa o que «onvém i taier aa- 
qniaitOae ds peqneno valor, í proporgSo das naaea- 
aidadea, aproveitando-noa da exparianaia da povoa 
mais adiautidoa, eem anlrirmoe a pceaampgSo de 
poteasiu maritimii de primaira ardem, oa pasaarmoa 
pela velleiüa ia ua aaannaiariooa, sam nlilidade 
pralioB, antas aom aaoriStio inalil, grandes plsaoa 
de «oaatrnogao, (Apoiados.) 

Si am mataria da aonatmoflo naval tamoa pro- 
aadido da modo tão sanaoiaval, no grava aasumpto 
da aaqaiaigao da aitiltaaria, nSo tamoa andaiin mo- 
Ihor. 

V. eia. aaba, sr. proaidanto, qaa a laia entre a 
aoaraga e a arlilbaria, á a qoe assignali o prcgrea- 
ai) daa aonatraegSaa a armamento naval. A raaia- 
tenoia da aoarsga, o altaaau a efTaito da artilharia, 
envolvam aa aondiçSas da formata da navio mi- 
litar. 

NIo baala attaudar ao reveatimonto do navio de 
gaerra ; aompra, para organizar ama marinha dig- 
na de reapaito, att^ndec a cfQoaiia da ana anilha- 
ria. 

Ora, em mataria de aclilberia, a davida e a in- 
oertoiasGo, no relatório do miaiaiario da. marinha, 
moito maioraa do qna em malária de oonalinegio 
naval. 

O SR. CARNEIRO DA ROCHA :—EsiiaB dnvidaa 
DEO exialem xó uesie paii. 

O SR DUARTE ÜE AZbVEDO :—Eo demons- 
tiarai a V eia qaa cda nem aeqner ooaúaaemos os 
malhoramantoa molaraos. 

O SR. CARNEIRO DA ROCHA: -NSo apoiado ! 
temos cffltiaas muito distiaotae. 

—O aenboi trai-ise nma aarta de Jorge Darlerl 
pargant.n alia am tom bsnavclo. 

—Sio), aenhor. Aqoi eall. 
E antragoQ o aovaloppe ao indastrlal, qoe o to- 

mou e aoulianou i 
—O seahor tambam ma i reaummandado de modo 

aapeaial per minba Hlba qoe o raaebsn na minha 
aosanaia. Uao tai-ma desejar eer-ibe agradável, 
maa negocioa aia aagoaiaB, o sanbor sabe, tSo bam 
aomo eu, qoe nada paaao ratolver eem aoaversar aé- 
riamento aom o aentior. 

—B' mait* joato. A eatraiiita qoe o aanhor, 
tem a bondada de ooaoader-Dis é o objaclo da mi- 
nha ambiçSo, ptrqna o emprego qoe pego nlo é da- 
qaellei qna se podem dar, nnliamenie, por favor. 

Uaria panaoo. 
—Bem respondido I 
D apoia ataraiaanton i 
—Man paa, deixo-te lom o aanhor a von aiperar, 

MB impaaiaaela, o reaallado da ana aoBveraa. 
—Vae, minha Blha. 
A moga aablo, langando aa olhar de aninagio a 

Laaiaeo, qao inilinaa-aa. 
Paolo Mirmant inditon aom a m&o nma aadeir», a 

e pratandeata, loja emogio oteacía á medida qae ia 
apptatimava o momento daalaiva, aantoa-ia. 

—O ampraga qaa a aeahsr dataja obtar, aomegoa 
o laduatríal, i o da diieator doa irabalhoa daa ni- 
nbas «ffliinaal 

—Sim, aanhor. a «raia qna ale daaeoBbego a alta 
Impoilaaaia dawe emprega, aem aa qaslidadaa na- 
aaaaarlaa a qaam o daaempaaha. 

LXIX 

—Haa, antes (teaontinoar a oaavaraa, proaagnio 
Laoiaao. depoia da um momento da ailaneio, qoeirs 
tomar aaahaaimento da aarta qoa tive .a honra da 
aatragar-lhe. Foi aiarípta por glgaam qna ma ao- 
ahaaa de perto o qna taapanda por mim. 

Jaaqoaa Oarand loman a aarta qne tinha poito 
an «ima doa lona papais, «brlo-a o leu as primai- 
rú phraaaa, depoia, aem aoaelair, pdl-a da aavo 
aberta am «ima da ■eeratarla. 

—Jorge Dariar, diiia elle dapala, raaomuanda-s 
com a (onviogio de na haaam «arto do saa mars- 
eimento O modo porqoe falia ao aaabor nada tem 
de biaal. O lanhar é  alnmae da   Baaola da Artoa a 
Offialaa t 

—Sim, aanhor, a aalldei, eapaoialmeata, a maoa- 
nlaa appiíeida asa oiaínhoa da (arrs, qniatio que, 
aagnnde diiam algnaa joinaaa, paraol preaoonpal-o 
naata «aaaailo. Mio ms linltel i thaoria, entrei na 
praliea, Psaao tomar «anta do nm tomo, de lima a 
msrlallo am ponho,para aoittar aos opatarioa ooae 
aa forja uma paga a somo   aa ajuita. 4 

-Eia nna prava de inlelliganoi* a oa o falíaito. 
7 qnaai iaalil pargontar-lho lo é dsaaahiala. 

—5a Bla loaaa alo ooiaiia aproientar-ma Bitan- 
íQ MB amprago, Baaoitai e aeaope, aatoalmanta, a 
d« lUitablif da «ala Siasai A C-, da Siint Onan. 

USH. DUARTE DE AZBTBOO:-V. aid. vai 
oa vir-ma. 

p» longa dati i a aonfronto antra a srlilharia 
Witbvorth e Aimatrong. 

Os noiaoa navioa, aoa axaapgio do lAImiranta 
BarrotD» e do anoouraoado •i^qaidaban») aalSo ar- 
mados oom artilhaila Wilhworth. 

SI. presidente, Jí am i871, qoando aa raaonhsaen 
a naaeatidada da armar malbor as nouns fortalaias. 
ama eoiDiui:4íifiD do prpãasiooaaa duo praferenala i 
artilharia Armatrong, aom a revaUglIa de nma alr- 
aamatmcaiB, jl enlHo «onhítida, qoe o Braiil éa 
aaiaa potanaia marítima, qoa aa aarta da artilharia 
Wilhirorth. 

Pola boa. 
Conatraia-Be o enaonragado «Rlaahoeluo, e foi ar- 

oiadp aom artilhtriu Withwarta, e aom eaaa arti- 
Ibaria forao: arixadoa toilos oa aroiadoiaa a einho- 
abeiraa aüastraldoa de 1881 para aí, aom eiaepslo 
rto <AlmiraQtj Barrosoa; e ad ugjr» di-se preíoraa- 
aia, nio tanto i artilharia Aruatrong, maa a nm 
iMiita; istoó, uo matarial <la uega Withworth, raia- 
da a Arastronif. 

Perganto: nlo liavía tenpo sKfSiieata de dar-se 
pralaianoia a am lyiitcau ooifjrmã, aodo tanto 
aonvém i taatiait dos navios da guerra V 

Miugoom o negará. 
O mmiatru aotande qaa a melíor aspingarila para 

oa navioi de guerra, e o tuiil Krepalsafiaslc pusto 
qna maia pssaUu a maia aaro; entretanto, aiaiesten- 
la qaa ama «ommisFão da proâisionaoi daailin-ie 
pelo faiil «Lei>, potto qae o puireisr n3u foaio daA- 
nitivo, motivo por qoe mandoo-se armar o batalbSo 
naval aom eapiogarilaa Kropelaahack. 

Ora, ar. prasideuta, ai u (mil «Lia* nlo aitá aaffl- 
aieatameuiii aatudado, nSo é evidente qaa hoavo 
praaipilaído am aimar-se o batalbSa naval aom nma 
eapingorla loiia lara e maia pesada de qoa todaa aa 
maia aotaalmanla «onhaaidas} 

NS> i todo. 
Admitlia-ss noa navioa o aanhio da tiro rápido 

Nordaníeld, Maa qaem nSo saDa que, auim para 
artilharia da tito rápido, acmo para metrathadsraa, 
somo meamo para oa grandeo aaohOas da Dardo, a 
artilharia Banga i haja a maia oatimada a a mais 
geralmaula noeila 7 

E' por iaao qae eu diiia ha pouso, qaa ndi nio 
aonhaaiamoa aa malhoramaotos modernoa. 

O SR. JOAQUIM PEDRO d& nm aparte. 
O SR. DUARTE DE AZEVEDO:-Ba nSo disse 

qoa nSa tmhamua peaaoal habilitado, para eanhaier 
da asaamptoa taea; maa, si o governo n3o aa infor- 
ma, o pesanal aad» pude diser. 

NSo soa aapas de pebaer eaquert qna oa noiios 
nfflsiaes da marinha nSo oonbagam o ayataiaa do au- 
ronei Baoga, qoe foi ozperiAaatailo am iS31, na 
Sarvia, qaa vuaaan oa oauhSaa Armatrocg e Krapp, 
qoa («1 ptodigios na gaorm da China, o qou e hoje 
i> urmament* da toda a Fraag», da Inglaterra, da 
Holiaaila, aa Sorvia a da outras paiaus. 

O SR. CARNEIRO DA ROCHAi-Maa agora, daa- 
de 1885. 

O «R, DUARTE DE AZaVEDO i-Pardoe-me, an- 
tes de 1364, purqna o naure deputado aaba qna o me- 
Iboramanto da artilharia tam sido a preoasupaglo 
aonatuata da Franga depoia da derreta Inlliugida 
pala Aliemanha. 

Qaem vaataa a Franga nSo foi o aoldads allemSe, 
foi o aanhio Krapp! o homam iuatlliiea-ie perante 
a miahina de gaerra. 

O SR, RATISBONA:—Apoiado, e o aau graade 
alaanaa. 

O SR. DUARTE DE A2EVBD0:—A preoaaapagSo 
aonatiiote da Franja tam aidn maltaorar a aia arti- 
lhai!', e aper(aigoau-u da muis qua^ u3u »i tam 
fornaaido B lea «leraito aom a melhor artilharia da 
luando, aouo armoira marinha do mesoia matoríjl 
lio gaarru, e teoi fsitu aaati9aí da dimauiSia gigaa- 
taiaaa para a delssa daa aoatag, aomo om qoa as des- 
tina aataaiaiaate á azpoaigis de Autuerpia. 

Ura, ar. presidente, qaaado *3D tao importantes 
os prograiaos da artilharia de gaerra e da mar, nSo 
é de Ismuatar qne o govuroo bDUvaaaa uatoriaada o 
armamaoto do <Riaatiaalo> e da aaahooaira <Iai- 
tiBdora> «om a artilharia Witbworlh, a das oatrsa 
«acboneiras novas a da «Aqaiasbau» aoa artilharia 
Armatrong t 

(Apartai). 
Sonhorei, ea poderia aiada fasar algnmaa lada- 

xSeu nobre o nosau material do guerra, raas limito- 
me a ama pergonta uo nobre min^atro. 

líoB m:ippaa annozaa as leUtorio. qas têm o gra- 
va deff-iito de autem de Novembro de 1833, da modo 
que depoia da anuo a laeio n£u aa fòie aonhaiar 
bem o estado da ncasB (orga naval; noa mappaa da 
1883, digo, appiraaam dois anaouragadoa, um aon- 
aartado a oniro aiffrenilo grandes aonoúrtos, o 
iPianbja a o oParâa ; enlrelauto no leito do rela- 
tório ado se falia austoa uavioa. 

O qoe aaonluiaa aom alias ? 
Oa graodaa oonaartas foram em pura parda 1 
Esses navioa. que deviam estar em regalares ooa- 

diçSaa am 1883, porque pasaaram por fabrioo des- 
pandioao. eatío hi-je «unilamuados 1   Desejaria  qae 

—Ah I ahl disae o faisj Paalo  Harmant, tltaudo 
da novo o mogo. O aenhor (ai   oa daianhoa   da aaaa 
Simoas & C.) 

—Sim, senhor. 
—Qae idade tem t 
—Vinta e aata annoa. 
—Mora am Pariií 
—Sim, aenhsr. 
— E' Parliianaa t 
—Nio BDu ezaolamenle Pariiienaa, mae para iaio 

poaoo falta, poiqaa nassi am Alforlvüle. 
O noma da Aliortvjlle eihio aomo nma dnehada 

Bgoa galada na nnaa do filso  Psula Uarmant. 
Oavmde pronnnoíal-a satramacea, depoia olhan- 

do para Laoiano aom ainda maior intensidade, tor- 
nou !   

-Sen pai estf vlvol 
-Nio, senhor. ,.,^. 
—E ana mli I 
—Nla, aanhor, oa doai aillo moiloa. Minha ali 

morraa qaaado an naioi, men pai quando en ainda 
era arianga. 

O mal aatar do ex-Jiaqaes Qaiand araaeia a pon- 
to da qnaal toroar-sa visjvel. 

—Ab I   nio tam   mala  família I   balbaoion   alia, 
qoaii iam aaneaienaia do qna diiia. 

—Nio, aanhor. 
-Qaa falia aan pai 1 
—Man pai foi aagaaheira de grande maraaimanto 

tinha nmafabriaa laparlanta em Alfortvilla. 
O falao   Panlo Harmant  eatava pallldo oomo um 

aapaatro. 
—Como ae ahama 1 pírgonton em voi mal gegura. 
—Lnaiano Labroao, reipondeu o magii. 
^tiuaiano   Labrooa t raputio o miilioaario, ain- 

tindo nm aalatrio paroerier-lho o ooipo. 
—Sim, aanhor, rapatio o noivo da Looia, admi- 

rado da Borprita avidenia da ladosirial. O senhor 
aonhaaaa maa pai t 

Essa pergaala, em ve* da deioonaertar eompla- 
tamanta Jsoqoes Qarand, reatitnia-lhe pelo aootrs- 
ata, todo o soa sungoa frio, faiando-a «naarar a ai- 
luatla em qaa aa aabava am ia]a(Ia «om o Úiha do 
homam qaa tiuhi roobido a asiasainado. 

^Sim, diasa elle broaeamanta, aoabeei seu pai; 
tiva ratagflaa ds aagoaio a de  amiiada aom alia, te 
i qna se ehamava Jnlio Labrona. 

^ Aaaia aa ahaaava.   - 
— Dava paia,ooapr*hcnder a minha amoglo qoan- 

do, aam o aaperar, onri fallar «m nm homam qua 
satimava a de auja fla tragioo liva notiaia noa Ba- 
lado a-Unidoi. 

>— Ah 1 o Habor aaba aomo aorran men pabra 
paif 

— Sim, aanhor, aasaisigada ai ana fabriia iaaaa- 
diada 1 mormaraa Jaaqoei 0>r*ad aalromaaanda. 

B aa mesmo tampo diiia am   voi   baixa: 
— Aaaau aiagolar... aaaao aaosfadar, talves, qaa 

trai i minha saaa aoao prataBdenta a filho da al- 
nha vietlma. 

Ma», ae o (alio Paala Harmant podia, aomo tadai, 

o nobre mlniatra, oa algnaa por i. axa. aa padaua 
dar expliaa{Sa> a aala reapaiia. 

Senhoras, ai a material da guaira aoffra todaa w- 
taa aontingenaiBB, par falta na arltario para aiao- 
IbarraoH D maia adaptada Ia Boaiaa alranastanalaa 
é- reaarioB, o peaeoal da marinha da gaarra ato aa 
aeha ea melhorei aondi(faa. 

NSo qanro oom lato faiar aenanra i nobra oflaia- 
lidide. Djsvanauo-me da raaonhenar a proalaasr 
qaa a noaia marinha de gaarra pdda aompetir aom 
aa malhorea do miiado.. . 

O 8R. JOAQUIM 1'SDRO :—Apoiado, Ji den 
azempl<a. 

O SR DUARTE DE AZaVBDO ;-.. .a qaa nella 
ha offlaiaes distiiietiaiimos, qaa nio iavaiariaa aoa 
bravos do qnalqnar pali aivillaado. (Maitoi apoia- 
dos } 

Radro-ne ao paaioal da administraglo, aipaelal- 
aenta is reformas qne aa querem introdaiir no 
pessoal, i desorganisagla a unarehia, que ha da ear 
talves o raaaltado deataa pratanfOea da>araioad«i. 

ol'rojaata>aa oma reforma no qaadro do aorpo 4* 
armada, anjo aloanea nio eomprebando bam. O 
projaoto primitivo areava om almiraata da armada, 
doua aimirantOB, qoatro vita-almirantea, ate. 

Sr. preaidente, qao paleata é eata de almiranta 
da armada, asima das almirantes ordinários f Eaaa 
almirunts da armuda aarí um almíranta da armada 
difTeronte dos outiosf Nio alo OB outros tambam 
altairaalas da armada! 

O SR. ALMEIDA E OLIVEIRA :-E'límanta 
uma mnlanga de nome. 

O SR. DUARTE DE AZEVEDO :-Pardaa-me ; o 
almirante da armada Dia é almirante I 

O SR. ALMEIDA E OLIVEIRA :-0 primeiro 
posto A o da almirante da arinuda. 

O SR. DUARTE DE AZEVEDO ;—Si o primeiro 
posto á o de almirante da armada, oa alniiantea o 
qua flo.irlo sendo ! 

O SR ALMBIDA E OLIVEIRA !-Sagaa-aa oa 
viae-almirantes, aontra-atmiranlea, ato. B' o qne 
dix o ralatorlo ; projesla-ia apenai a andança de 
nAne. 

O SR. DUARTE DE AUBVEOO i-Pardoe-me ; 
entio o almirante da armaria i o aatnal almirante, 
e oa viaa-almirantei fiaam aando almirantes f 

O SR. ALMEIDA E OLIVEIRA : -E' para adop- 
lar-ia  a   nomeaolalnra das mmrinhaa aalrangeiraa. 

O SR. DUARTE DE AZBVED0:-Ora,sr. pra- 
aldenta, assim oomo é difioil ■omprebeuder-sa o 
qae é nm almirante qne nio é almiraate, mais dif- 
0(11 i atinar aom o qaa i almirante, qne Boa ape- 
nas oom a patante de visa-ai mirante. 

Seria o meamo qoe díiar qne flaaa anpprimidoa 
os aeroneis do exaroito, e os lanantea-aoroneia te- 
cia a patente da aoroaaia ; maa entia aSo «oronaia 
a nle tenentad-ioroaaia. 

Oa aompraheado qoa haja nm almirante da ar- 
mada aoparior aoa ootros, um nfmiVanitffimi, aí 
quiieram, saaim oomo ha am gaDeraliisimo ; aaa 
entiD aata alta fonoclo devera pertenaar ao Impera- 
dor, como «bafa do Bitjido,do poder exesntivo,a pri- 
meiro representante da nnidade do eomaicdo de 
todaa BB (orgaa da mar a terra ; maa nm almirante 
da armada difCaranIe doi oairos alairantaa, qna 
tambam o slo da armada, è aonaa qna nla «ompra- 
hendo. 

Fioa maia aimples diiet qae haverí na alairanta 
e dons vioa-almirantea. (Apartes.) 

NSo fago qnaatlo aobre oa aoatra-almirantes, 
som qna aa pretande substituir oa abafas da esqua- 
dra a oa ohafaa de divialo, adoptando-sa aasim a 
nomeaalatnra franooza, ingleia a   de ontroa paiiea. 

Nio (ago, ar. praaidenta, granda qnaatSo do nome 
ilaa pateataa, entretanto, ba algamas innovagSaa 
ao aorpo da armada qae ma pareaem dignas da re- 
paro , 

O relatório astabalcoe oinio poaigSea diferentes, 
am que ae púda aahar o oIBaiai de marinha, effoeli- 
ridaile, diaponibilldada, inaatividade, reaarva a re- 
forma. 

A oada ama diatas posiçSai oorrespanda nm esta- 
do aspssial, quanto ÍB faaovüaa, vanta^^ns e rega- 
lias do offiaial de marinha. 

Si todaa eataa poaigSas jí existam, ha nma inno- 
vogio qoe nio ma pareoa regalar, e i aqualla am 
qno ae abra vaga no qoadro ao offliial qua ae aeha 
tollosado no eatado de reserva. 

O eatado da reaarva, ar. praaidante, pdla áer 
lonatitflido oa por ueietaidade da obBervasIo, para 
qne o affiaial aeja raforpiado, darante am aanoi-on 
por tisenga por maia ba meaia tempo, psra nagosioí 
parlioalaraa, ou para aommandar naviaa aorsah- 
tea. 

Maa naslea «aaoa o otBoial ala perda a aaaanll- 
goidadenaoi o aeu tampo da serrigo, ao menos am 
«ertao bfpolhasas ; a, si otntinii a pertsater ao 
quadro da armada, somo 6 qae n«lie abre vaga I Si 
o offiiíal Elo ÍSr reformado, Saari aam logar no 
quadro, ou haverá dualidade de lugares í 

Já sa vá, qaa aata ianovaglo aeria Inaonva- 
oieote. 

Senhores, an aarta muito longo ai ma propazasae 
a moalfini as iQaaia[5ss qua aa preieudem eetabe- 
looer na repartiflo da marinha. 

vargar aob um   abalo   imprevisto, nio  ara  homam 
que ae deixaiea abater. 

Gi loa loa, mentalmente, aa aonBeqnanaiii poaii- 
veia da om anoontro iaeiperado a tomoa logo,nma 
resilogio. 

— Assaasinado, sim, senhor, repliioa Lnsiaao, 
aasaisioado, na soa oÉeina inaandiada pelo aiaassi- 
no. 

— 8a bem me lembro, dlsao laoquea Oãrand som 
o maior aaogae fria. foi ama molhar qnem o assaa- 
«inoa, a goarda da fabrioa. 

— Oi joiiaa jolgíram ettar iaao provado, porqna 
oondemníram Joaana Fortiar paio do pio aii ma, Ba 
poráin nio o areio. 

Panlo Harmantealrarnsoau da nova,        — 
— O qna á qae nio arâ f pargnntoa alie. 
— O qoa os joiiei aaraditíram.. 
^ Pen^a aniio qua a malhar aajo noaspronan- 

oieii ara innosents. 
— Sim, aanhor. 
^ Mas areio reaordar-ma da qna as provaa amon- 

toadaa ountra essa mulher demonatravan tté s avi- 
deneia a aua oulpabilidada. 

— A siidanaia pdda ter mentido I 
— Porque auppSa iafof parganton a millionsris. 
— Parque raeabi as aoaadunaiaa de uma patants 

qna ariou<ma a dassBi tonadenaíae reanlla ^ne an- 
tro, qoe nio a «ondemnada tinha intaraia* na mor- 
te da maa pai. 

— Oatro t repetia o falso Paulo Harmant, ria- 
gindo aontra o terror. Qnam antlo t 

— Um oautramailra da fabrioa, na amblaiuso I 
Men p«i tiaba toda a oonfiauga naise homea e ti- 
nha-lha aoatado g sagrado das dana novaalnran- 
gSat, a foi p>ra Soar naiao senhor daiaa aagraáo, 
qae aommetteo o doplo «rima. 

— Como ao shiraava asia «ontramaatra t 
— Jaaqaas Qaraud. 
— Jaiquai Oaraad, aim, laabre-a«, rsgaaenta, 

deate nome. Mas, diiia-aa qaa eiae hoaam aorran 
no inoaadio, viatimi da aoa. dadiaaelo. 

— Nio «raio, nem neaaa dadiaatto, naa aaisa 
morte, mas em uaa «omadia infaaa, repreiantada 
por Oiie miaaravel. 

— Teoa a prova diiso t axalaaon o indnitrial, li- 
mado da Bualo. 

— Nio, aanhor, infalii.neala, aaa Jaaqnaa Qa- 
rind tinha aiaríptoa Jaanna Fortiar, por qnam al- 
iava apaixonado, nma eirla qta oontíaha a aonfla- 
flo on aniea o annaniio do aan ariaa. 

-Poiqaa alo ae sarvio Jaanna Fartlar deau 
«arta para jaalifl«ar-Ml 

— HIo a tinha maia, a a inaend o  a devoron. 
O filio Paalo Harmant abaaon a aubega. 
—Todo isso, dísia elle, t anito vago e í apanst 

baaf ado em anppoaiffla*. 
— Sim, rapliaan Lnalsaa, aaa ha preientim entoa 

5na nio «aganaa a nm ãllio.   CaJe ua tarde, a Int 
a d»   diaaipar   as trévaa.  Ha da sbagar  a dia do 

■aatigo. Dava vingar aaa paa aaiasalaado. 

A raforaa piajaotal* da liaralaHt <• aariftfca 4 
aaa aapaata da aonatro. <AHÍi4a«]. lt«*Há-M M 
aaaratariada attila aaial ulas «a npwtMNéAB 
marinha, alo ai a amai aatrMarU, aaéa »'j|ll^ 
tal-ganarnl, a dlraaçla dat araaaaat, • Ufr* <■ 
laada, o aorpa da faiaada, a aailaívriBi.a wpte^ 
ria, amSa a dlratglo dl fUll'tÒdÍ(«'«ar«9Wti«M 
da marinha. .-...> 

Si a raforaa taa par fla aalaValawr aa «■ #11- 
floio-aé, a pralaxto da «aBeaBltaUiUt aa il •■ IS 
aesgOas da todaa as tapartlfBta pahlllWt gnti» Ú»- 
n»a lim da fatar o alBlaterla, «aVon •fil«U'«a- 
paa doiaaabartedaaaiSMglIii. , .    > 

O BR. ALMBIDA OUVBIRA i-A fSMtCa lia é 
de renair, aaa da snjaltar tadaaaa rapatlttlai i |m> 
medlata llaaalissgla do aialalra. 

O BR. DUARTE DB AZBVBOO I-Ma«; «Ilb M 
tiaUdataaniTaadireatariaadaUdaaaf tapart^M 
ea nmaiaJiflaio.eaiadasBjalUl-ailaw t'iwai 
liaaglo immadisU da atoiitrai s raiMatt < aVrU í 
Io Ias saUa rapartlglas JI aalla njaltaa i toallaa- 
gio immadiaU do aUiatn da «atada. (ApatadtaA 
apartes.} 

Com esta ajrateaa, ar. prarilaata* aiaaa-aai a« 
«ontrario, Intaiaadlarioa iaatala i par «saapla* 
trataado-aa da araanaast al4a d^ BU oflrialgaaa- 
ral qne i o diraator do aatvialt ainda hi Ba ■!• 
pari o tenda ate doa ariansaa. 

Hoja em dia e aiaiatra aorraipenda-M dlratta- 
mente «em oa inapaatoras doa araaaaW. 

A a«eia 6, poli, imaadiata, auatumta aabra aa 
íBipaatoiea doa arianae*. laa SMatiidadadaiilUr* 
aadiarioi. 

Ji aa v4, poTlinto, qna aa aeapllaaa at radaa 4> 
adminlstragSo, a qna per luo aaiaa kladaaoitar 
maia a movai-aa. 

Damaii, ar. pratidnBta, qoa aaBla é a iBMltad» 
prataagio de admitlir Ia rapaitisOai paraaaata A' 
vil, da mira admiaiatraíle, da paro azpadiaitai af^ 
Saiaas da marinha t, 

A retoiaa aatabalaaa aoao reparti;!» «aatnl da 
aearetaria o gabinete da aialstro, o «Boarngada di 
abrir a «oriespoBdaBaia do aialatro da attãde, !■ 
distribail-B, de taiar o relatório, da foraaiv pr*" 
jeatoa de lei, emam, do axpadiaatV paraeaBta 8d« 
mlniatrativo. Maijalga-sa ladiapaBMval qaa aaa 
repartiglo daata ordea aaja «oapoata da efldaia da 
aarinha, 

Porqna f Qual i a BataBildada da aoBitltali-M 
nma repartiglo tio oivil, paiasaate adalalslrattva) 
oom o pessoal do aorpa da araada ) (Apaladia.) 

Entendo qne iito aarla aalta prajauaUl aai aS- 
aiaes da marinha. 

O offliial de marinha dava aar aapragadt, tanta 
qoanto pBaaival, aa aarvigoa da laa praBaala, 
(Apoiados,) 

Si o govarno piaaiia da paaiail kablUlada para a 
searataria de estado, nlo lha ha da faltar, • a «•• 
«retaria ds marinhi nlo i dsqnallaa aa qaa aa tã* 
nhs aaotido eisa falta \ poiqae nlo »i aaprafodaa 
eatranhosao qaalra da armada tia alli aoitiadO 
aptidio digna da alogioa no axpadlanta dl todoi Bi 
trabalhos, aomo maitai aapragadoa da aanHarla 
lahiram da paiiaal da aarinha da gaerra, B pia»> 
taram bona aarrigos aomo fanialaBarloa oifll, 

Oa an. Tavarai, Antonla Oatlaa, Aatõaii a ov-> 
trai foiaa efflilua da airlah», a oãhilBl dl aari- 
nha foi, « lente da eiaala, a aataal dlratler (trai 
da sairatiria de estado, fanaeionarla tio dlitiaat* 
falo sea leio, a«ma ptlo aea  talaAIo • Ulaitraglo, 

Apoiados,) 
A projaitada reforma da Biaela d» Itarinka i an- 

tro insonvauienta qne «a aa aalolha para a adal- 
niatraglo pnbiiaa. Snppriaa-ia a CaUagie Haval 
qoa ó íuadldo na Biaola da MarlnhaaqBal tiaaiR- 
do denominada Eiaola Naval. 

Maa de qne maneira ae prajeota B rafotaaf Ea- 
lartondo-ie no aurao leohniaa da Batola iBstarlaa 
qne slo meros praparatorioi. Maa, daada qBB aa 
exigem praparatorioa para a aatriaala na Maala 
Naval, olo é avideote qua nanhaaa aaaeaaldadh ka 
da antinar-aa tranaei, inglai a portn(aai,«aatraa 
disiiplinai praliminiraa, aomo arithaatlaa, gaoaa- 
trla alauieator plana, álgebra atÃ eqaafntdot* 
gran a hiatoria da Brasil} Si ha neaassidada da BB- 
alaaraiQ-aa easas matérias, qnail tadaa aliCs ailgi' 
daa aomo preparatórios, mantaaha-*a a CalleiiB 
Naval i mia nla aa aobraaarragna • analno tbahuãa 
oom diaaiplinaa que lhe slo abaolntamanta eatraakat. 
Eu «omprabeado qne aartoa prtparatarisa, aoaa aa 
malha natiaaa, pogiim taiSr parta de ama aap»- 
aialidada do aoraa da aarinha. Asila,, a algebrOí 
além dai eqaaeõaa do Z' gran, a gaaaatria na •»■ 
pag», a gaoaatria analytiaa, a trigomatria aaah«-> 
rias, a aaliolo eoatros rajioa daa matbématUas^. 
podim a davam faiar parlada «a «nraa militar,' 
porqna sd deaaa modo asrlo eatadadai aa oa aana 
da aan volvi men Ias prograiaivos. 

Comprahsndo a fiBaesaidade do oflaial da aarinha 
falUr fraaaas, inglai a allemlo, porqna toa da 
andar viajando, o de tratar dt veita de aagaatoa 
importantea am palies aatraageiiai, nigaeiaa ana 
am aartas oaaaiiSaa pgdsm adqnirir ImportaBalB dn 
quaalSaa diplomaiiais. Maa ai ha Baaasaldade da BB 
«BTío pcaparalurlo aapeaial para oa efflaiaas de a 
linha,.para qoe   le axtingse o Collagio Naval t 

»*í 

I ' f'^    i'ii "i'h ikà' lí" 

Um auor frio aolhava a fronte do taiaaalaa. Uaa 
aapaaia de vartigea pertnibava-lhe o oerabr». 

Entretanto ros^lven affiontir o parigo. 
—Oh 1 repliaon alie, qne pdda o. lanhar faiar f 

Slo deiorridoa vinte e dons snnos depoii da draaa 
da AKortvliie. Maaino aapponda qne Jáeqaaa Qa- 
iand foaae arimínoio o qna ainda viva, aaM BÒIIartO 
pala presarip(Bo. 

—Qae me importa a praiailpgio I Sa JaaqBsa 
Qaraod esti vivo a ae an e anaontiar, nlo sari C 
lei que pediiei jasltga. O miaaraval aBrlaaaáidB 
peloa'ime, oartamenla, andon da Boaa a fandon 
família, O eaiandilo am torno dalle, o odin a a daa- 
praio doB seus, qne ha da raaflltar daaaa onandala, . 
bialarlo i mmha vingaaga. 

O millionarlo lavantoB-ia praia da ama agltaola 
terrival. 

Darinla algnna lagandea piasaian tlbrilaaitt 
na blblisthtaa, da am ledo para satro. 

Da rapsBla, paras a dliia aa voa aadada t 
—AppFúva o daaejo da viagir aaa paa, au dfl< 

vido qna ooaiiga. Agara, valtaramaa i Baua aan- 
veraa. Praia□ temente, o senhor nlo tta taalU«« 
nam pcaiglo, nea tnrtnna T 

—Sim, Bonhor, 
-Pada om emprego aa ainha «ata, qna lha aaw< 

gnia nla ló o preaanta aai a fnisre. 
—Sim, aanbar. 
^Poia bem, don-lha eai ampraga. 
—Ahl lanhor... 
Bm um transporta da gratldtn, tnaia^e ítcenr 

aa mios de Jaaqaes Garand. 
Baiai mlsa ealavam galati-^j. 
O millionarlo tatiron-aa Iam ^iraata^ie a ()sati-< 

Buou : 
—O senhor i inatrnido e 'sp;! ; a:ém disao, i4 

den prova da ai na aaaa Simona : C^mpa^liia. 
Eno tomo, sarl nm entro *o. Ü«e5 titolt d"!;., 

raatai doa trabalhos lha dl ri sjio-ldaln abioíau ' 
naaoOlainaa. O aanhor praairai^i ',s i^iatshlKiliã^ 
aontrameatraa, oa opararids ^ro dartrio iBrtir 
debaixo daa anaa ardaaa. NSo ui>rsi Ma iifonlo. 
Quero qae Daataa trea diaa a r^Uciiu de Jiwcahiila^ 
Sua vou instailai proiiBariaii.B[i;:, aalaji ^cj aitado 

e fauotionar.   Trouxa  da   T.iinb-.   viagam aneon- 
mandas   qaa davam   >er   aii;BOi:i,\u aom   a   maior 
bravidada  Presiaarsi do aaabor o   lodu   a iiatt  ( 
dia   Dava, pois, vir morar parlo de raioi. 

—Bston prempto a fetâl-o. 
—fala Bonaçar dar-iha-bei   da   oídenadoa  <) 

mil franeos por anno. B' BB:Ssi:nle f 
—Sim, senhor. Hto ooaava tntnt rant 
—Bntfo asaiU f 
—CoB prefondo rseonhatiieei íi.'^ 
—Sam,  eatlo   eslsmos  B"'-^-^''. -ki 

falas Paalo Horaanl. AiBai:'>l. a.^.-- 
rinlaidar a arranjo da omi v 
bibliolhuaa « qaa podart aei 
aanhíitas. Hsja voa vialtar h— 
bsvsia.  O lenhor   irt aoai. ^n 
<f« aiiw I impoilaaaia da a^MLc 

\-rf •àiiri"   . 
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'OHRirO PAmJSTA.TíO--S7 ée Jalio itt 1S88 
s* 

tf? 

iiBlKimr ■« «nrio tMhalM, pBraatn- 
. Ijilola dk Miiriab», oi pra^arittnria* 

.ji .' ^'< . >. >', (aBi oo Callagio N«*alf Ba t& áuiaa' 
'((.igan, va* ainda saaim d« nenham KI- 

•*&•■. c paiiiT»! qna «troai alaonsa M matrUn- 
laiMin no Collagio NaTaf Kii para • Bn lapiiUl 
da i«;Dlreai oi aitndo* da maTiaha, Mta para ■■ 
malrUalanm om aotraa fualdada*. Param • qae 
parda o Bitads Mm mala ama aaaaia am qoa c<a «a- 
íodaa aopiritraa poiaam Hr aaltifadst t 

laborai, ama daa rafarm» fiitaa pila miniala- 
ría paacado (ai ■ daa aampuhiaa da apraadiiaa ma- 
rinhairaa. A. nfotma aomagon pala aoma: aottn- 
d«B-M aaa a expraailD—CompiaCiia da Aprandiia* 
Hahlhairoa—B(« azpnmia b*m a iDitita^çla • 
•daptoB-H o qaaliaaativ* da—Baiola da AptandiHi 
HatÍBWTiM.Ai*aMpMbÍajdaapraDdiz«a aatinhai- 
raa «ram vardadaint aampanhiat. psrqaa arim 
•autitkidaa par ÍBdiiidaaa ijoa tinham piapa, <iu* 
vlvian aqaaiUUadaa, aab Km «onimaiida militar a 
anifi^*'**''*^ (AparUa). SI a asmpKnbia era da 
aprandlita, ailara a daaignagio da awala aomprt- 
himdlda. A tspraaalo—Biaala da apTeadiiti—i qa« 
i nma radandanala, porqua nlo ha waala qaa nlo 
aaia da apiaadiiaa. ff « anppaata attJidado da ma- 
daBf» da aDBliaaatta daTjpagrophia Maiianal pata 
Impraaaa Hatíoaal, modanja qaa tara apsaaa a a(- 
falta da obrífai a gavürae a mandar daatrnir o 
frenlaaplaia ao udiBaio da T/fograpbia Naaioail 
para alUrir a Utralro, gaatandi m—ia algnmaa 
•ialanaa da tail réii. 

Csmqoulo ani viitada da lai, aanli, ar. praaidas' 
ta, qaa aa radutitatm aa aampBohiaa da aptendíita 
aufinhairoí, porqna ««ata aampunblai aram • *i- 
T^ra da asaa* matiaba da t**"*> * ia*titBigSti 
da eaaina da qna ai praiintiaa goiaTam. 

Ha Mtado da abatimtnla am qaa is laha a ma< 
liaba maiMKt*, aobratnda pala liberdada do aam- 
naraia da «abotigam. Unba baitantti reteiaa di 
qaa nle noa psatama* lapprir da matinhagam aa- 
aaalli* nananaiaat qaa «m t«mpoa antariorsa BOI 
nrTiram tanto, « fimanta daa «tmpanbiaa d» 
apraadiMa poderiamoa obtat o paiioal para o lorpa 
da impariaaa mariabaitai. 

O faTaraa aitiagnin aqagltaiaompanhiaa, porqaa 
aaiaadan qnanl» tando ifllaiia* para ■ «ommHDda 
■ atmgo dalla*. malbor ara rannil-aa am um maaor 
■amata, pirqna aaiim dispanba da maior namaro 
daafflsiMa. 

MM. aanbarai, nlo i \itaa aanlriditfto, qaaiar 
«BpHgaT o* otttiaa* da marinha aa t«parti{Gu pn- 
umaata airli, « no gabinata do miniairo da ma- 
ríaba, ratiiaado-oa daa aompanüai ú» apranditsi 
marinhairoa, inaliloiíSaa poiamanta militars»; 
Pois, ai o goiarno tím pMaoal p«a o gabinata do 
niaiiUo, iatu í, para aiatrataris do «iiaio a para 
difanu MpanieSaa poramanta eiíii, nio è da ea- 
tianbar qna nlo ua laoha par» »a «ompanhia» de 
BprandiiB» maiinhaitoa! 

nwt») iappraii<3o* ba uma da qos en pago li- 
ttn9> para qaeixir-me «om maia inaiatenais ; é a 
aappraaato a» «ompanhia da a^andiias da Suntoi, 
u DMTinaia de S. Panlo. . 

A aompanhia da aptandiaaa marinbeiroí da San- 
toa, ata a nniaaqna tinttaaana laUflo pcaanahida 
• ati taaadida; portanto, aia aqnella qna pataaia 
mia aolimada e prjaptra, » maia na aaao da dar oa 
naalUdoa, qna deataa iBotitaiíflea aa davam eipa- 
nr. (Apoiadoa da dapntaçlo da 8. Panlo ) 

BatraUato, o gorarna mantam a «ompanbia da 
uraaiUMa matianairea da 8aat» Calbirloa, qno 
■aa loaal tam pata lan aatabalaaimanto; mantam 
K da proíinaia do Pianhj, qna nlo tem batra, a 
estíacna a aampaahia da aprandiiaa marinbairoí, 
j, 8 Panto, paaiando oa nepaitíTo» aprendiiea 
nara a aampaahia do Rio da Janeiro, qaa agora 
MBpiabiada nb aí a prutinai» da S. Paolo aomo 
M da Minaa a Uatto aroiao 1 

A aompanhla da Rio da Janeiro, qna }i ara a 
naiot palai boai oondiçBaa qos lhe íorneeeni a ai- 
<Uda ao porto, á a qna âea maia aobraaarregada, e 
»»i abaorvar aa Taotasana qna a ontrao pioTinaiaa 
luTÍam lido dUtribaidaa I 

Bn podaria, »f.  ptaaidante, (liar   mnilat  ontt» 
obaarraeíai aobta oa tarTiGoi da ministario d» mari- 
aia, atpaalalmanta  a raapaito   da  promoçíaa,   nas 
qnaae   o ía»atno   aa   tam raaertado   ■ dirailo 

2* CÁMrinHt/. 

C>pitIo-i<>i;imandinta  Ojilhema  JoiA  do Nan- 
ainiaato. 

Tananta Antônio Diaa daToladi. 
AKeroí Hippotjrto da Qraga Martina. 
Altura* Joae Talitira da Silia Braga. 

3* COHPANUIA 

C>pit'<D-o..mmandaaIe   Ríaardo  de Maora Tellai. 
Taneata Ttiaophilo da Aaiia Lorena. 
Alfatai Joaqeim Anttnio da Jeane. 
A'fer9aFraneitao <ti Pdtia Vai 

4* tOUFANHIÀ 

Capitto aommandante, Pedro Joié do Eapirlto- 
Sanio. 

Taaanta Antonia Cmnlo de Olivaira. 
AUeraa Padra da.Alcantara. 
Alfaraa Mareoa d* OIlTeira AUantara. 
Aa praçaa da piet a*r(o diatribaldal paio com- 

mandaol* do eorpo palu forma lagsinla : 

KSTlDa MINOB 

Saigftnte ajndanta 
darganto qaarlal-neaUa 
Haatre de mniiea 
Carnata-ndr 

da !■ claata 
de 2' alaaia 
de 3* alaaia 

Cada aempanhia aa aaoiporú da ; 
1* saiganta 
2* largeoloa 
Fotriel 
Cabo* de aa^aadri 

^ Soldadoa 
Cotnatia 

1 
1 
1 
1 

10 
8 
S 

1 
2 
1 
6 

2 

"TâÕ 

de 
„niidar«r «amo aatiehita a aondiçío da ambarqna, 
pala amprage de afflciaei da marinha em paqnetia 
da «oapaahia* patUanlaraa.   .  .,    .   ^    ' 

Paiqna aa ptqaataa tim privilegio da traniparte 
te tnain. aatandaa-a« qna o «flsial, ambaraado ftm 
ao paqnata da aompanhia, tam praensbido a aon- 
diflapara   a promoflo da  embarque am   naiio de 

''"sÊÜAMDRADE PIOÜEIRA i-Isio é lophiamar 
a lai aaatndalDiamante. 

0 8B. DUARTE DE AZEVEDO :-...ajmo ai na 
appliaaclo da «na aatitidada no aommindo on ao 
Tiaa-aommaada da am saTJo maraanta, pndaaia o 
sflaJal da marinha adqnirir pratit* da aorTÍjo ma- 
rilima militar I 

O SR ALMEIDA OLIVEIRA di nm aparta. 
08R. DSARTBDE AZSVEDO:-Não UUo da 

•aadicia da   snticmdada, ttüa da «ondivia da em- 

cã efflaiaai. para aerani promotido» Mgnndo a le; 
da promosflaa, úaTom tar «aito nomara da anno» de 
■mbarqaa, a teca-ia antaoíiíio qna o cffltial ambat» 
«ado am paqaale da aampankia piitianlar, porqna 
aa paqnataa daa oampanhias tem priiilegioi de 
traBfpotUa da gnarra, piaenohe a «ondigSo da am- 

o 8R- CARSEIRO DA ROCHA:—Craio qna é 
aaaana da T- aia. 

O SR. DUARTE DB AZEVEDO:-Canat»-me 
qaa jl   aa   tam dado eata oaio,   maa an   larifloa- 

Seahotat, ron rematar aa petfonatoriaB aoniida- 
rec>aa qna tenho íait» lobi» oa aanisoa do minia- 
tarlo da marinha.  

OSBRa. AMDRADE?1GDB1RA E COSTA PE- 
BBIRA:—Unito praeadaalM. 

O SR. DUARTE DE AZEVEDO : - O gabmale nSo 
dera l*»ar a mal eataa oo^-sidaraeíai- 

Hdã, oa aanaarradoraa, temoa dado aiempioa tri- 
aiBlM da proeadimanto maia goTetnamenUl ^ue á 
p«ili*alam oppoaielo. (Apoiddoa ) Mo «iino ptaaado 
•enaadamoi loooi *» maioa da goTurno qua o mi- 
BiaUrio padín, apaiar da ameaga da diaiolnçBi}, 
ftia Inadáda, alii*, am damoDatrada latBa da Ei- 
tada. 

No aano piaaeato temoa, ai nia anziliado, pelo 
naaaa tolatada a maraha do gabinete «am lha og- 
paraaa dlfflfoldadai. Pdda isr qna eata proaodi- 
uaata Blaaaja moita haongaira a nma aitnaeio pe- 
Uliaa, eabratado iqnalla* a qoam o faoto prinaipal- 
naata aptaraita; maa B6I anundemaa qna, pruas- 
danda anim. aonanltaTamoa a indola do partido 
MManndet a aaandiamoa, aoeia nai «ampria, aoa 
rMlanoa  da   aitnafCo aflotira em qna  ooi  aeh*- 

Qoando a afo do Eitado i tio batida por Tentoa a 
totmaataa daamedidaa; qoando a tampaatada roga 
datodaa oa ladoa, o aata ralha ambaroatlt pareoe 
qaaal aaoiebrar, paatamua qaa am dever aoiao, tri- 
petastaa da »alho nario, aorrarmoa li «ergai, M- 
£nllaraaa aa paraeia. indiaatmoe * pango, a ii t 
■âaalTSl ainda, e»iUrBiai a aanfragio Miumoa. 
^aako aaaalBido- (Mnil* bam; mnilo b«m. O 
■radar t aomprimeatad,» put mnitoa  ata. depnU' 
do».) _^  

4 CX>EinEIXO PAULISTANO > 

Eita foUu e&tn hoje no aeu trigeaimo 
MgBnâo uso de exútencik. 

OI deataaamantoi permanenlea do eorpa poliaial 
•ario em bantoa, Taabiié, Campinii, Rio-Glaro, 
S. Cirlon do Pinhal, Araraqnara, Jabatiaubal, !(!• 
bairlo Prato a Franoa. 

O daittaamanto da aidsda da Cimpinaa leri de 
ama oompunhia, aom sana oâaiaaa, a qnal deata- 
«art pata llio Claru, S. Cirlos da Pinhal a A.ara- 
ijiiara a fitça neiaisaria p.^ra o poluiataenlo dua 
meamaa loaalidadet ; podando aer ampiegadaa ua 
pragas da rnsama aampanhia nu aarvigo da diligan- 
aia» noa outroí rnnniaipiua iLsinhoa- 

O deitaaamanlu da oidídü de Santa* aari de 50 
praçaa. Pioa eitinata de 1'ds Jnlbo em diante, n 
poliaia losal da Uio-Claru, S. Carloa do PiobtL, 
AraraqDira, Jabatiaabal a Fraaaa 

Palaoio do gavarno de &. l'aalo, 25 da Jnnho de 
1885.—Graneijco A. de 6ouia Queiroí Ftlht. 
 .«^ > a 

Cngeahtflro Ilsoal 

Para servir o logar de eogenteiro Ôacil 
da companhia da iUumiaaçSo a gaz desta ca- 
pital foi nomeado o dr. Amonco üourigaes 
doa Santos. 

Ma noite da S. Jeia deiam>SB em Cimplnai oa ae- 
gnintaa ae^aatrai : 

O aanhor Chirlaa Sebiil, proprialario da Pada- 
ria das FiamiliiB, âivectiik-so, a qnaiuiar piatulSci, 
qaanaa am deaiaa ■• a^iugan   lepouliuaoianle. 

Par» aaabat da o queimar, o ar. Cbarlea l^ahiU 
padio a laa «apoia que acguiasaa u piaieiio, e iji 
boBiar ama lau de pólvora para «ouaagnic o aea 
Sm. 

No mamaato porém, em qne deapajava • pólvora 
DO piatoUoi aile eipUaia, latendo rabentar a Uta 
qna o aenhot Sahall tiuhii saa inSoa. 

RaanlloQ da impraaenaia floer o ar, SahsU bdr- 
riTOlmeoto queimada em toda o roíilo e m mão aum 
qoa segurava a lait, ãiando lB>mbem aan eapoi» 
Daiiantv qnaimadi, no tosto  a noa biagaa. 

Oi primaiioi aiso^rroí furam-liiaa piaaiadgB pelo 
br. dr. Múta e phatmiiaeDtiio Andrã Conto. 

—Reproradoa 3. 
—Raliraram-ae S. 
—Mio ipttaanton prova aaatlpta 1. 

roatiiauBi 

Appre*ad«a 

Rapbaal Agolar Paaa de Bsrrug Filho. 
Ped-o Diaa Soarei. 
Plínio Jorga Montenegra. 
—RsptoTRdaa B. 
—Nlo fompaieaan 1, 

A 21 do a.TrenlD, na (•■enia At Ca<:lioeiríi. mn- 
maipio da I^iraaanDuagM, tentoj kJ.ai<Jar-flj, íavin- 
do-se na g^irganl^t oiim uin gulpa de navalha, um 
eairavi} do ar   Laii Njgnaira Ferrai. 

A aDetarídada palieial mandon ptcaadot a anto de 
lerpo de daliato. 

Sm coníeqaencia do desastre de <iue foi 
Tictima. conforma notíoiamos, falleoeu em S, 
Barbara o ar. fioburt Miller, cooticdo apouis 
30 annos de idade. 

0 finado era casado e natural da America 
do Norte, 

üma lafla da nm aOaial iaglea. ditada da K«i- 
hat, di aonta de om aaioietioianto qna nBo abona 
mnilo a dignlplinn (tm troptii btitannieaa. 

Oa aoldaJa^ qoA ati^liav^a nm iDinboio da Tiva- 
raa mataram donn eieiaine a feri rs~n mnitoa onI'oa ; 
aam qoa par altns tiveiaam aido [.'ovcsidia. 

Oaironal Trollur, qna eslava >c.ni|)Ado próximo 
ao loaal do atlma. urran immQ'liatai^'.:ila n icfar- 
mat-ae do sf aatoeido.prondanila ci daliaqneDtea, qoa 
foram jgigiíoa OQi sgnaslliK da guarra, sendo nm 
dslles soDilaiiinkdo i pana oltima, a antro a deian- 
nea de galéa. 

Oa natnraea di) piii flagram fivoravalmaote im- 
preiaionailai oom eat« proo:pta ja^tica. 

Diz lima folha de Oampinaa qne tendo a 
nova Coinpnnliia Üoiáo Telüphomoa da capi- 
tal feito ha poaco aoqnisiçso do Centro Te- 
lephooioo de ãautus penaa-sú em ligar us 
duas cidudoa, o qne 3er& de nma vaaisgem 
iüoaloalivel para o commeroio, que, por 
aqaeÜa praça, seu principal poato de traan- 
ac;Cíc3, recebe a maiar parte daa mercadi- 
riaa. 

« EatüTO doaacuordaiio por algUBi tempo, 
6 foi medicado pelo dr. Cuntia. 

< Póda-sô calcular om muitaB oaatenas do 
peaaoaa aü que abi se acbavain. 

< Km tSo avultado numero leinou sjmpro 
a melhor ordem, e divertindo-ae todoi a von- 
tade. ^  

Novo CaHSloo 

lUja a n.'.Io. nn f.lÜi- ia thajilro S. Jtli, | rlmo- 
rta.iti-nto aífltn.do j-ara '- ilraato«tao«!'>, roíliaa- 
aa a aagooii. reon'!o dsnraata fcEta «aceiaelo 
ioangntaJa, ha nm mar, *om o malhar eíito, aeb a 
praiidBBoia adirae(fio íe diatinetoi aavalhairot da 
toeiedide panlialana. 

Bila reanilo, affirmam-noa, eerl dai maia bri- 
lhantes a podemei, aam anteiipnr, dirigir taliaita- 
(3ae aqnellai qne tiveram a hanra de aar para alia 
(oavidadoB.   

Iuaugura-S6 no dia 1" de Jalho o treeto da 
estrada do.ferro do Coraovado, das Painei- 
raa até o alto. 

HIo foram agraaiadoa oa aagniatae rioa : 
Praniiaao Antônio Ferraira, eondamnada i pana 

dal6annosa laia meiet d« prialo aao trabalha a 
mnlia aorraapondente á raatade de quatro aaao» a 
nioj* em vittnde da daeuSa do jnij du tatmo dt 
FJDdamoobaDgBba, na provineia da S. Paalo, por 
irimea de bumiaiJi:) a fatioioiitsa gtatea. 

FraDiieoa José Peraita, eandamnado i pena da 12 
annoB de pritSo aom ttabslho em virtade da deeiala 
do iarj do tatmo de Parahjbnna, na prorinaia de 
S  Pauic, prr «riuo da bouiaidio. 

A deputaçSo do senado quo tüm do apreâen- 
tar a Sua Mageatado o Imperador o antogra- 
pho do projecto lie lei, fixando a* forças de 
terra para o exercício de 18S5-—18S6, com- 
pde-se dos srs. Paes do Moa-ionça, BarSo de 
Mamoré, Vioira da Silva, Diogo Vulho, JoM 
Alfredo, Correia e Castro Carreira. 

o ar. Sdbiatiia Linsr, qiDiando abafar cm o pé 
orna bomba, aoppondo-a fa.bada, esta fez axplaaáu 
tfTandendo-a baataula em amo par^a. 

Amador, om menino qne mota na toa Qenoral 
Oaoria o. 16,aüaaaltanda ao aoaao na tna nm buici- 
pú lantuu-lha figo, maa oomo. peia ana pouea 
idade, oao tivesas a pruiisa otntuiia, queiuiou-eg 
Sfsndo cjm tedo e psKa a patie úo rosto am oaina 
viva. 

Na ehiaara do ar. Juia Bapliita da Camargo 
Paaa, um aearava do nome Jaa^nim, eilauda a 
auear lognales, vio-ae t:m ie.tisa apntoa, sm aon- 
aequencia do logo aoininiinloar-Ha-ihe á aJgibOira 
do palelot, onde aihi>Ta-ie Uma únsia de buaaai.es. 

Eatet inoeniiiatam-ia e por ana vei queimaram 
• rapai, que Qooa mnilo offendida. 

Jury 

CuriJ<.~ policial permmiMMito 

flvM-',rri;jOTU da provinaja, dandoaiadBíIa 
B,aa arb/ :;' •> ^* d» lal a. 87 da 26 da Marca oitimo, 
MB. »:.. a 'r;. poUalal da proviarta, para o eMJ- 
J;«i^ d^ líw^ • 188*. daurtaiaa qoa, a wrpa pali- 
■ial aetoaoentü, «a fttnrt axaroiaio, aanipaaha-M 
ía aràSeias' • «» P"9". aa-praiiaadldai aa da 

qoa (aaha a aeguala «rf aouaçi»: 
«a 22 ÜCela'.; 

UTAse -Muaa 

Oonatl-commaadaaU, Lali Praaolaaa  daPaala 
>&qtarqni* Mata-lo.    ^  . , „ ,, 

'er-ütósl.   Aataaia  Badrija»*   Vallaaa   Pi- 

«^irnrtrilo, Oanaiaa Uarqaa* Uasaaba. 
,ia-iMviiearla. A»toaia Jaaqais   PtraaB- 

ijadaata, B«MdM« da Caivalba. 
a 

i* 'loavAniA 

.'MM l|i<wii ftajwlia BaiBtvaa 

•«rt» 4M Saitof. 

Por estar dounte o ar. dr. Carlos Spiri- 
dlao ptcsidiu noutem o tribunal o ar. dr. 
Uanoel Jorge, juiz de direito do Z" diaiuctu 
criminal. S. a. aeclarou que tendo o tribunal 
tauccionado quinze cias nteis atá o dia ^5, 
estava satisfeito o preuoito ua lei, o por isso 
eacerrtiva a presãute sess&o do jury, e agra- 
decia aos srs. jaraüos oa serviços preataaus k 
causa publica. 

Ueclarou mais que relevava todas as mul- 
tas impostas durante Ioda a sess&o. 

Ferro-via do  Rio Clai>o 

Oi tiabalnoi de aonittDií&o Uo ramal da ferro* 
via do Rio-CIaiu • Urvla4, aonam-ae qoiiai'atin- 
eluidoa. 

O U*í'go ptoriaorio até Brotai leii inangoraile 
a 1* da Julho ptczimu. 

Os leapaciiTsa «ngenhairoa eitadam aatoilmente 
alguma vatiantd na marra, pata vm bteva ler enai:- 
taua a eonattucjao da tratho eaira Brotai, Dam 
Coriago* e Jabi, 

Parla men to 
Ante-húDtem nío houve sess.<o naa   duas 

casas do parlamento por  falta de ^nmero. 
       ^       

£ntroa, a 24 do corrente, no porto do Rio 
de Janeiro, arribada, com grandes avarias, 
a barca aUema Laitra, que, ua sua viagem 
de Toogobata, Ausiralta, para a Buiupa, 
apaobbu um grauue louporal nõ Cabo de 
Horn, que arrebatou u capitão, o 1* piloto e 
um oiaiinheiro, ücaudo outro uom uma perna 
quebrada- 

Exame» de preparatório* 

Rlinltadu dal ds hontam • 

tnaLBi 

Ap provado plena taa ala 

Amarlto de Campeã Sobrinha. 

Applavadaf 

Lnla Hjgíaa da Silveira Cirvalho. 
Chembim Fabiliana da Caata. 
Jaaqaim Sabailjlo da Uaaedo. 
Cladamira Frinaa da Arruda. . 
Álvaro Angnato da Toledo. 
FinaiBO da Silva Baana. 
Marailla Alvará* oa HagalUt*. 
—Raprovadas S. 

LiTtai 

^rovadaa 

Aniaaia RadrigM* da Aiaaral Canr, 
Aataaia Sabaatilo Kibeafsi. 
Jiwitim nnin Atitirt HniM. 

O ir, dr. jnii de Jiiaito da Prtnea abiolvan o 
revm. vigário Cândido Martina da Silveira Rota da 
orima da reiiponssbilidade qaa Ibe imputavam, por 
tar aervido involnntsriamenta de lestemDDba oo 
caaamenlo de nm orpbSo, sem liteupa do respeallvo 
Jnii. 

Bm Batavia manifestam-se receios do novaa 
ernpçOea vulcaaic-is noa mont. a de Krak.atoa. 

Têm-ae ouvido forlea ruidoa subterrâneos 
ea cratera vomita grandes labaredas. 

Os habitantes da infeliz ilha eslSo emi- 
grando á toda pressa. 

A popalasSo da Porto Parreira roalima ds< aos- 
toridadea aapariorss da provinaia a psrmaaaaaia 
alli da nm deataohiiiaiilo poiiaial paia msmar a ur- 
dem pabliaa perturbada peloa jagadotas a deiordei- 
roa qna abundam Q'aqDaila loculidada 

Requerimentos despacbadoa 
pela presidência 

23 de Junlw . 

De Francisco Antônio de Andrade.—In- 
forme o director da Eicola Normal. 

Da Diogo Aoguelj Antonia de Carvalho. 
—Paaae-se. 

De José Rodrigues da Luz.—Bm vfsta da 
informaçSo do cc-x.í.andaiite, não tem logar 
o que pede. 

De Francisco Joaà Ferroire.—Idem,  idem 
De Beutc lUmoa da Motta.—Dê-aa. 
Da Emílio Rangel Pestana.—Junte-se. 
Do agente da Companhia Nacienal de Na- 

vegação.—Ao thezouro para pagar, em ter- 
mos. 

De Ernesto Gonçalves de Almeida Juaior. 
—Informe O thezouro. 

Dâ João Leitti de Siqueira.—Não tom lo- 
gar o quo ruquer. 

De Damato C.  lliirrê*   Coelho. —Concedo, 
De Júlio Martin.—Informe O thezouro. 

Occui-1'onflas pollclaei* 

Dll.     25 

Estefão Ce«'rai 

PraiOB :—Joio Botelho do Rege, Maaoel Jisictho 
da Almeida, Bsnediata Maria da LoaiaiçHo, Antônio 
Eniebic, Regina Vineenio, oa irea prímaitoi' por 
abrioa, o penaltimo ^or dEacbeiiacLl j a o ultimo 
por pratiair offana^a physilDB Qa pEaaoa da nma ana 
Blha. 

—Koi T,p7i aviltado i aataeilo Central o italiano 
Ângelo Píii-ii-iii, qoa aahaia aa aom nma aiderne- 
la do Munt.. LI.-. SoDiorro. daalarando tal-a enton- 
ttado no 1L i'j 'Io Meriadinho A ladarneta a«ha-se 
depo'ilb .1  L. iittfSo aentrel. 

—Fo[ i'<.<i'u em libardade Viilor Joaquim da 
Coata, 

ChotfUtIoia a S. Paalo 

Aaham-ea boapedaJaa na Hotel da Pianga, ihega- 
daa honlnm, oa iri, : 

Jaaã Duaits PraiBo Janior. 
Jaaé Ferrai de Sampaio. 
Dr Joté Pinto do Carmo Cíntta. 
Jüsá Teiaeira da Rcrha, 
Antônio Fransisaa de VaiioBealloS. . 
Joaá da Sampaio Oóaa. 
R, Htr<oÍi4ai Romeiro. 
Sebaalilu P. Silva RamoB. 
Alriandre Mitliaa. 
loSo O  Martini, 

Por noticia Í9. Pernambuoo soube-se na 
Bahia ter alli falleoido o Rerdm. frei Felip- 
pe de S. Bento PaJiu, que occopava ha muito 
tempo o cargo da abbade do mosteiro dessa 
proviaoia, 

sm hrllhanu ashairlo, ntqual  lenuri part* a Bt- 
ladiantlna aFlgito. 

X 

Eat£>ii orgtuiatnda am <Iaa»tÍB(ut< IBâ M- 
aiodida p» aavSai, adm da alli M Mutirairui 
Ihutrs. 

X 

AJadiateti raialrida ■ aliandoBar o paiM, «, 
aetaalnaato, «amprtado o MB alllna aaitrata •■ 
Fraapa, ti a fati, potim, dapali da j< aaaaulBda 
«tour > por divatiai aaludoa da AnsrtM j aa •■- 
tielanlo, wU agraduBdo muita am Hadrld, ia IhM. 
tra larinsln, baa aoma Barão • Infiiailit, qw • 
aaompa&biia. 

Willian BniaMh lia aa diraatar da « Okatalrt, » 
am «aa* da Bmilia Xala, o ptana da drama qaa vai 
axtrahir da < aarmlaal >. Fiada a lallata aaoif tn' 
•a a aoittrato aatra ZaUí Biaaath • • dirMttr da 
< Chatalat, » para aa rapraitatatlwj datta pt|a, \M 

aa raaliaarlo da tt da Havaabra freaima M IB I* 
Favarairo da ISBS, 

O draaaa < Oarniaal > Uri II qaadrsf. 

Bsttooa-a», aata>liontem, a* tCrIa,   MH a < r«- 
dora, > a aompaahla dramatlo» ItalUu Hoiil 9»m 
Catahi. 

O papal de protageaiita fal MsBada a DOM-CM' 

abi, qn« j( é amildetala a prfatsln aatria ítaUava. 

A 7 do eorranta, am Haw-Tork, a rai da traftdla 
aa Amatiea, Bdwin B«ath, e a rainha 4a tnt*lla 
na Eeropa, Riitorl; rapronataran «MaabeU» u 
grande ihaatro da Aaidamia da Haaiaa. 

Psi nma feita manoraval, apaaar di qai « «Lidj 
Idatb3tb>da Riaiori * aasaapgio mnita dlvorua 
nSo lantD agradava!,, da qaa é aarraat* m thutrt 
■ngla-amaiíMBa. 

6ocÍeJa<le de Immlgi-ação 
Ue S. Paulo 

Uoji; à I bura da tarde 
dÍQari:i desta sociedade, 
tume. 

haverá  sessão or- 
no logar do cos- 

Auctoridudea pollclaes 

Param eionaradoa, f pedida, FraaeiaaD Firmino 
de Pontea Oliraira e (isardiana Joií Farraira, 
aqnelle de delatado de poliiia da Xintiaa a eila da 
teraeiro eapplonte do mesmo ; lando ncmeado, pata 
praaocbar a piinaira vaga, Antonia Angaito de 
Lara Franga. 

—Do aatgo da in^riatagado da villa da Santa Ii»- 
lei, fui eionar&do TtbUs Pirei de Olivaira, por ha- 
ver modado ^:e raitiilanaia, leada nomeado para 
abstituil-b i< nsln^l primeiro lopplente Ifaiimia- 

Do Faireira Pranon e paia a da primeiro aDppleota 
Qildino Jiiaa da Ursea, 

Diz-se na cflite, que brevemente Sna Ma- 
geatade o Imperador vai solicitar lioenja do 
parlamento, para nma viagem à Snropa. 

Crloket Club 

Refere o Correio de Campinas : 

■ Ante-hontem, perto da estação de Jnn- 
diahf, realisaram-se Oi jogos do Cricket 
Club. 

< O divertimento conston áe barra fixa, 
balança, oricket, jogo da malha, latas e al- 
gnni outros. 

< Napropriarelva também dançoR-se qua- 
drilhas, polkas e walsas. 

< Moças saltavam a corda manejada por 
duas outras pesí-oas. De quando em vez oa 
Ãniadores ifOesU tocavam uma pega de mu- 
sica para maior delioia dos que se Ãrertiam- 

« Houve nm jantar opiparo, dnranta o 
qnal o sr. coronel Queirós saudou ao ar. 
Eammond e este aos Juadiahjanoa. 

•   ■ 

< Um no^ iaglec qne alli corria, no mo- 
mento de chegar a nm rancho. Ao pcdendo 
deter o aninul, bat*)D com a fronte de encon- 
tro a um pin, ratnltando disso vm frande 
ferimwW. 

QHeatão angio-ruana 

A ailoaflg daa dcaa potenaiai litigantei na qnai 
tSo afghin aantiiú!   em nma   espeaie de «almaria 
quo tuiÍL> wdJa   aigoiSear,   menu   a lulugto imme- 
diata e aSiai doi gtavea   nigoeloa   intaraaaioaaai 
qoa aa agitam no aaniinente eniopao. 

Os diplomatas ingtetea e maios trabalham aati- 
vamanla. 

Paraae qne a pendenaia nEa aari rtiolvida aam 
a inteivtnglo da Cbanoeller da farto, on qna ptla 
oianaa a ana palavra EOitorlaada nto deixar! de 
aer onvida. 

B' assim qos a riagam da lord Roíabarj a Barllm 
era maito «ommantsda. ^ 

Uma importante íaihi allaml tratando dasn 
vitgíDi peigoni» : 

<0 qoa tãapjDdeo   o ac. de   Biamaik i  aonanll 
qna vier>m faier-lha I 

< Bates (aiem-a'o fallar n'nm sentido, a-iaallia 
D'aulrD; o mais prudente talvez aaja nio o faier 
Isllar B ogDHidatsr s situaçio opi si mesma. 

«Ntio é provável qna alia tenba mndado do dia 
pura a noite. Oa inRl^ies aompra aereditaram, oa, 
pelo menDii moalrsr.iim aareditar, qne lhes bsitaria 
mc>-trar desejog a ímmediatamante obtetia a aliança 
a o apoio da Allemanba; era iaao retoahaeer qna 
aavia oarta friíia entra ai doas iia(3ei. Poato qna 
08 sana intaroasaü Lio a«tejam Beacasariamenta em 
opprsiçSo, a altilude tamada peia Inglaterra em 
variai qnei'tOss denoantentoa a Ãllemanha a eraon 
nma aitnavio eomplitada. 

<0 da^oonteatemanto da Ailemanha nSo aa tra- 
dni em boalillidBda aberta, maa o ar. da Bismark 
tem mohtrsdo sertamenle pauM banevolenaia nai 
aasi rela^Sae e<im a Inglaterra a a loa diplomaaia 
não proíora diminair oa ambira;09 qna eaaontra. 
laio notou-se em Londrea. Lord Rosiber; foi a 
Berüm pMaarar dasiobrii o vardadairo penaananto 
do obaneeller > 

A Peai, (olha da Berlim apontada lamo orgam doi 
dip[amatae, csncioa asaim um artigo laeras da via- 
gem de lotd Raaotaty iqnalla oapital: <Como qnar 
qoe seja, é «arto que aa maciíaata UBS regiBsi maia 
infioaniea da Rosaia uma violenta lorrente eontra- 
riaà pdí, a qne o miDlsiario inglai, qoe aa vi ex- 
ponto á naoaHaidade da aastentar ad nma ittla oon- 
tra a Roseis allisda aom a França e na praaanga da 
nma Allemauba hostil, eaíor;i-ia para aa raaunai- 
liar aom esta ultima potenaia a para datarmiaal-a 
a úiiti orna palavra a favor da loglaletraem S. 
Pat.-tabnrgj a am Pariz. 

<Eia a para rerdide. Ataraioentamai qna foi a 
proptia Inglstarra qne pravoaan a maior patli daa 
difflaulüades oontra as qaaaa aa debate naats mo- 
mento, e qne ella cSo poaine aolnalmante nem a 
habüidade diplomutiaa nam a forca militar IDCB- 
aientua pata aahir aom honra da poaigio em qna H 
aehti.> 

Nio obatinlt, o Daily Neiat sfflrmon qna lord 
líoieberj' nlo foi a Berlim «ami enviado do gover- 
no btilanniao ofãtisImenteaototiB^do paradlacntir 
■u pata iratat queatfies pulilisaa «jm o ptinaipa de 
Biimarik, e qne ma viagem nlo tinha o aaraitar 
de miiiBa politioa.» 

O diário rna^o ífevaili poblitou, dealarande logo 
qne a anthentioiJaiH etu mnito daridoaa, nma &o- 
tioia pattiinlar noabida do Csnuao, lagoado e 
qnai o emir do Afghaniatlo, Abdnrrhaman, tdra 
•aaaailQado ptla gante qna o aetoi^va, Até ■ laitf 
da 6, o governo inglet ato bavit tacebldft «aaflr. 
maçfia da semelhante uotiaia, 

Na leiabo di 4 da «orranti do parlamento lulti' 
Oladatona dialaioa qoa oa governai Inglai a I^MO 
aaUvam da a«ordo ■aaioa daa qnaatSM qna davam 
aar anbaetlidaa aa arbittamaoto talativoao InaldeB' 
ta da PaDjdel a qnanlo ( eagalha da peraaDicam 
illoitr» a aajo joiio o oagoaio aeií loiaito : mai 
aiM aecotai Bts ailava ainda aaUbaladdo aam 
f«tma daflniliva nem tio ponao tinha afda falta 
ainda apadtdo ao (atara atblira. Nadi^maiiiWgaBda 
diata, podia Qraditoaa atareiciatar a aita «Mh- 
nplo. 

Haveii goetra t 
Eii nma pargant», «aja Xipoda dUBilliBIBta 

podará aer aatiatslU. 
No pé bm qne soba.» a qoe.tio afghl avaalarar 

haje qoalqnar •oslaslara aaria intatrogai a aeaaii 
laria padir ao daaiinheaidi gma loloela qna alia 
mame nt* podaria dar. 

 ■■'■■ilWiiii-  

NOXKC1A.S ARTíSTICAS 

O distinilo vírtaaaa ar. SanfAnaa Qoati aonpaa 
om qoattatto para dona violino*, liola a vieloBMlla 
a dadiHB ua oampangla a Sna Magaolad* • la- 
patadir. 

X 

Kntra aa «nriaiidadM qna daifiiB Ifarar na n> 
pulgla ragioaal da Campinat, a«hsn.ia aa parti. 
tarai originiw dai lagaialM aparaa da Carloa O»- 
iBM-^a u mingaa, aJaaBaa da Fiaojraa», «Naita 
aa •oalalli» a «Kalta Lnaia raviala da 186S 

X 

A diatinaU primi-doaa UUa. Jalla Prandl. qma 
ÍN parta da CompaBhia Varrori, adiaado-n 4a 
P«N«a« aatéru, M|MüM. |«a M !• «mali, 

I a ana lamparida ka pta- Adiliaa Pai li aoaalBta 
•oa diu. 

Cjuton nos neis nauí qaaraati a qnatia vam • 
ganhtB 36e:0IUt0(», em aura, a« á rail* da aa 
pomo maia da 3^000(000, por tida v«a. 

Além dlao tinha «oadaafli * viagaai mas Tlaa> 
ftrraat dtntro do piii am «arraigam atpttUl, a l 
«nata da amprasirlt. 

BilnoB aa Bahia, aa dia 17 do «erraata, a ata- 
panhiada oparatai, a« ar. Br*|a iaaior.atmcO 
SinadoEramiiatio», 

Foi mnilo htm raaeblda. 

«.^alxit BcoBomlca e Hante   d« 
■aeoorro 

o nairtaaat* Aa kaataa fal o tagnUtat 

unn BOwaanoA 

3S lEtrudaa dt dtpaoíloa   .   .   . 
13 retlradai di 411at   .... 

HOHn Cl aooàaaaa. 

2 tmpitttinei cobra peabora*   . 
3 reigatat da paahorat- .   .   ,   , 

liSMMH 

loiton 

TELEGRÀHHUS 
Moutevldéo* Stf ae Jnubo 

O vapor Itália oanfragon oai coitas do 
Peru. 

Caloala-sa   qne   pareceram afogodas  90 
pessoas. 

O vapor e a carga alo jnlgadoi perdidoa. 

{Qaxeíadélfoticiai.} 

Londre*. ftn de Janbo 

Está definitivamente ooutitnido o ^{HIM 
terio conarvedor, organiaado por tord Salla- 
bury, qae fioa oom a presidenolt do ootia»- 
Iho e a pasta dos estrangeiros. ^ 

Quanto &g outras paataa, snja díatribaidO 
mandamos anteriormente, lofrenin alglunw 
modiflcaçaes, como sejam. 

Lord Stafford Northoota paauB um rri- 
meiro lord de theaoararia. 

Cranbrook, lord presidenta do oontollio 
privado. 

Harowbj-, lord guarda do lello prÍTado. 
Riohmond, ministro do ooDimerglo. 

Roma. 3H de alanbo 

O er. Depretii continá» no trftbaUta Í9 or» 
ganiasr noTú gabinete* 

(ÁgiHoia JfoõM.) 

SEllÇAO JUDICIARIA' 
..f. 

TRIBUNAL. DA HÜSKa^jtO- 

SESSÃO .ORDINÁRIA. DB S6 DE JURSO 
DE 1886 '. 

'   ■' lOLaAimtMc 

Petição de Hábe<uieoppia$ 

Paciente*, Anto.il« Pendim d» SÜn 6 0fti 
aingoa de Uliv«ra. 

Concedem a ordem pum a«nm «g Mirhn- 
tes apresentados naaeailo 4e SOdoaomnÉ^ 
prestando o rospeotive hUi de direito inte- 
maçilas qoe provem a legalidade da nitu 
em queae adiam oi meamo< padeitü.^^^ 

Paúãnte, Hanoel Pinto Porn^ 
Concedem a ordem par» aar o puteta 

apresentado na sataio de 80 do eunãte. 
prestando • respeotin Jati ínforBagSw Mi 
provem a l^altdade dapriigo.       ^^ ^^ 

■ ÂppálaçSo crtnw 

N. 1241—Coritíba.—Appdlant^ « J«iaa. 
appellado, P«nuuido Seh«ta ;Tfl«loi>,Véb 
Fleurj; reTiaorea, o« ara. Uebte • Brito. 

AnnDllaram oJDlgameDtoemaadina «M 
o rèa appellado aej« rabmrttUo a aon jonv 
em que se obaerrem aa torm^idadat Iwaet* 
a&ani&omaata. ' 

.^dUdÕfr 



SECÇiO LIVRE 

Botucatú 
, Ao exm. ar. dr. Presidente 

dn Província 

O baoharal Benjamia Soares de AMTedo, 
torneado o resultado de aaas brilhataras, 
triU, M que me ocatta, de illndir 8. exo. 
oom infonna^Sea falsai sobre a minha pri- 
ilo. 

Vou prodntir ümajuatiflwçSo oom teate- 
tnanhaa liuupeitu a provar qoe este juiz 
Tiolento e deaatlnado, depoU de intimada da 
ordem da habtat-oorpus que ma íoÍ ooüoe- 
dida 00 diá 87 do oorreote, mandoa prender- 
me no dia 18 por nm offloial de justiça e 
dona polieiM qae tinham ordam eipreasa do 
jtia de olo respeitar o habeas-corpua. 

3a nlo le realisou a priaSo foi devido á 
minha resuteocia. • 

O delegado militar, tenente Canuto, qoe 
veio depoii para efleotaar a prlíSu, e a quem 
apresentei a ordem de habeas-corpíts, me 
deolaron perante teitemnnbaB, qae o bacha- 
rel Beigamin nKo s respeitava e qse seria 
melhor en entregar-me k prliSo, eviUndo 
aiaim qns viesse o Delphino (commandante 
da poiioia looal) e me üzesse algama vio- 
lência. 

Fis ver ao sr. tenente que. conhecendo 
a garantia qne me dava a ordem de habeas- 
corput, en resistiria nKo só ao tal Delphino 
oomo a oniro qualquer. 

Fique s. exo. sabendo a fé qne podem 
merecer as informagílâa do bacharel Ben- 
jtmin. 

Botacttà, 23 de Junho de 18S5. 

■ AfcHRTO JüLlQ RlBKlBO DE BAMOS. 

S. PAULO 
. U. Villar, ex'0ontramestre da antiga 

casa Rannier à Cabral, mudou a sua offlcina 
d9 alfaiate da rua da ímperatris, 29, para a 
n» da S. Bento, 41, baixos do Qrand^ Hotel. 

madio Mradlttdo ao Brull • atEaropiit •DpUa- 
dldo ptio pOT». ' " 

Pr«t« dl 1 «idra de Prodnito aatl-heuirTholdal 
d« Loas» Vid«: £1600. 

DapoitUrioi B*r»e« pari t*à» • imparlo oi ira. 
MSIU A Carnp., Urgs do Roíkria D. 2,   8. PBIIO. 

Í00"20 

D8BKB9 PAOUSTARO-a? Ss /oolu is !SS 

EDITÀES 
Oorrelo 

OOKDÜOÇlO DE UILAS 

A admiuistraçSo do Correio recebe novas 
propostas até o diu 30 de Julho pira a oon- 
duoçao das malas entre Xiririoa e Aplahy, 
passando por Yporanga, asslin como entre a 
estaçKo do Morro Pellado a Itaquery ao ra- 
mal da estrada de feno de Brotas. 

Aõministraçao do Correio de S. Paulo, 2fl 
da Jnnho de 1885.—/. F. Soarei. 

(3—1 alt. 

fí 
U 

10 

■U-- 
Descoberta  Paulistana 
Vnloo  eapeclflco  contra 

hemorrhold a* 
Ha malta Unpo qaa s ifamido—Ptodnato anti- 

hmorrhoidtl da Longa Vidk—éampTagadapordoa- 
tM Mn o maia folii «sito • oiplandido rtialtado 
ao trattmeato da« ksmeirkoldaa t«nla agndaa aima 
«kmlMt. 

B* OB ranedla IníalUval paro rainlariiiT a 
mwutiBagla • sarar ai flOraa braawi, gooorrbiaa 
tMOatta a ontlf aa, aatarro da boiif a oa voalHl, 
■•iMtift do Brtfht, NophTÍta albaninau oa alba- 
nlaoria. 

B* am ptedaoto dalisado a Tigaroaananto dando 
■ íftrinJo polo aator da A.taal» da Sabyra { ro- 

i ARTE COMMERCIAL 

MBHOADO  DK   SANTOa 

{Bê tt*i$9 mrrttpvititnU *m Santei) 

SaatM, 26 do Jaabo d« 1886. 

< CAFÉ"    ■" ■■.-■----=-.■■■-=---■-■-■ 

Bntraraa psU «ttrsda d« toro i 
■: ' ■■ f -. ■ 

Bntranm o 2S 5.635 oaacaa 
Doado 1< da mu 109,168 laatai 
Estradai do !■ do  laaolro 

1881 tíi K do JoDlig do 85 1,051,912 latiai 

G«oila Toadii do 2,000 aaaiia. 
O versado tMha Armo. 

EditOBtla 190,000 saaiaa 

Movlmanto do Porto 

Smtrúdtu na ãia 2S i* lunho 

LiTOrpool a «iialai-Vapor  ingloi  «Don»lÍ>, •»- 
tlllo Bavia, oarg» vailoi geoarfii a F. S. H«mp«- 

Ita 4 C. „    ,   , 
^Rio da Janaíro—Vapor naaiDaal «Rio da Janai- 
r*>, aapitia Frania, wrga VMíM goniroí » J. A. 
Parslra doa Statoa. 

aahtihu M   iia S9 d» iunho 

Havra a aasaUs—Vapor (naaii <Villo da Ma- 
nsUo», aargft aafí. ^,    ,   ,     ■ 

Pertoa do aol-Vapor naoioBal «Rio da Jaaoina 
•aiga vof ioa CtmiM. 

Motlolaa marltlmsM 

Jêport* MptradM 

«drat Blaaorak», Braaaa a «iitlaf-SS 
«Armaré», Ria da Jauira-ST 
<&TaBk Soathomptoa o oao»tM-í8 
«Vlatarla», Porto Alogra a Mialaa—28 
«OU», Rio da PfaU-89 

TqMTW a tahir 

De ordem da illma. câmara municipal, 
mandei recolhor ao deposito publico, nm oa- 
Tallo preto desforrado dos 4 pás e ama bas- 
ta ruana, tanfbeiu desítjrrada dos 4 pés. Quem 
dos mesmos for dono, haja' d'ir retiral-os, pa- 
gando a multa e mais deapezas, na forma do 
art. 53 § i' do código de posturas, sob pena 
da passadas as 48 horas de praso, serem le- 
vados em hasta pnblica, a qual reallzar-se-ha 
no dia 30 do corrente as li horas da manha, 
na porta do pa^o da câmara. 

S.Paulo,25 de Junho de 1885. 
^ A.C. de  Santa Barbara. 

^ L'1Í*L'''* diatricto do sul, 
l^aeuldade'de   Olreito de 

a. Paulo 

De ordem do illmo. sr. dr. Antônio Carlos 
Ribeiro de Andrada If achado e Silva, direo- 
tor interino, e de conformidade com o Aviso 
do Ministério do Império, a. 1009 de 15 do 
corrente mez, faço publico que acha-se aber- 
ta nesta secretaria, com o praso de quatro 
mezes, à contar desta data, a Inscripçao de 
candidatos ao lugar de lente substitato da 
3* seoçao desta Facnldada. 

Secretaria da Faculdade de Direito de Sfio 
Paolo.  19 de Maio de 1835. 

O secretario, André Dias de Aguiar. 
 8 Y. a. e depois 3 p. g. 19 

Faculdade de Direito de Sl~ 
Paulo 

De ordem do illmo. sr. dr. Antônio Carlos 
Ribeiro de Andrada Machado e Silva, direo- 
tor interino, faço publico que aoham-se aiier- 
taa as matrículas para as aulas do curso de 
preparatórios a encerram-se no dia 30 do 
corrente meí j para effdctual-as deverSo 
ser observadas as disposições do artigo 6' da 
portaria de 5 da Maio da 1^56. 

Secretaria da Facnldade de Direito de S. 
Paulo, 19 de Jnnho de 1886. 

O seoratario. 

.A.oh.am-se a venda os bilhetes do 3? stírteiò 
das 4' e 5* series da 2' loteria. ,     ^ 

± o o : o C3 o í C3 o o 
Preço do bilhete....   5$000 

A extracção deste sorteio terá logàr no dia 14 de Agosto próximo futuro. 
Os agentes não se incumbem de remetter bilhetes para fora. 

-A.C3-3H31VGIA.  GS-E3fl..A.]L. 

39-Eua de 8. Bento, sobrado-39 
■%, 

Dor de dente 
cessa immediatamenta com o uso da muito 
procurada e conhecida . 

Algontína 
Molha-se  n'ella nma bolinha de algodSo 

e applica-30 no dente ou esfrega-se as gengi- 
TOS. 

VENDE-SE   UNICAMENTE 
Ni. 

Pharmacia  do Ypiranga 
DE 

André Dias da A.guiar. 

iTistatia», Rio d* JaBdro-« 

latraM 
TaUai 

BOMO 

tfdtJaakodalSSS. 

11,000 aaaau. 
. ^SOO aaMat. 

ftitm *• «■! • wp« «Asavá». ^ 

para  aforamento   do   prédio 
n. 4  da  rua do Comoier- 

clo desta capital. 

O dr. Antônio Barbosa de Azevedo Veiga, 
juiz provedor da oapellas e resíduos neste 
termo de Ãtibaia, ato.      ^ 

Faço saber aos que o presente edital de 
20 dias de pregão virem, que ãndos elles 
na audiência deste juizo do dia 11 de Julho 
próximo futuro ao meio dia, na casa do mi- 
nha residensia, tem de ser aforada em hasta 
publica por cinco anno^, a quem mais der, 
maior vantagem offerecer, o prédio n. 4 da 
rua do Commercio da capital de S. Paulo, 
Sertenoente a oapella do .Senhor Bom Jesos 

os Perddes, devendo o pagamento ser feito 
trimensalmente, prestando o arrematante 
fiança e correndo por sua conta o pagamento 
de todo o imposto geral, provincial e muni- 
cipal, a que estiver ou venha a estar sujeito 
o prédio. E assim convido a todos os que 
quizorem aforal-o para, no dia, hora e lo- 
gar acima mencionados, virem dar sen lance. 

E, pira quQ chegue a notioia da todos 
mandei passar o presente que será publicado 
pela imprensa. Cidade de Atibaia, 11 de Ju- 
nho da 1885. Eu Jo&o Martins Teixeira, as- 
crivSo da provedoria de capallas e resíduos 
o escrevi.—Xntoníú Barbosa de Azevedo 
Veiga, 5 

Q. Th. Eofínana 
42 — Kua    Direita — 43 

ISm a. Paulo 

Preeo':—Um vidro 1|000 
A dúzia 9S000 

60-9 

ÁííMNGIOS 

Lyceu de Artes e Oflicios 

por ordem do axnfo. sr. presidente do 
Lyceu communioo aos srs. professores a 
alamnos, que quarta-feira, 1 da Julho co- 
meçam a fanccionar as aulas no novo edifl- 
eio, k rua do Imperador, canto da raa de 
Santa Thereia. 

S. Paulo, 26 de Jnnho de 1885. 
3—1 Muniz Varella. 

A LUQA-SB a ohaorinha da rua Vinte 
U- ^e Cinco de Março n. 105, próxima da 
Praga do Mercado, e Ilha dos Amores, com 
easa de sobrado, teda de novo pintada, caia- 
da e empapellada; serviços da esgotos a 
agaa da Cantareira canallisada até ao chafa- 
riz ao pó da casa, tem portSo de ferro na en- 
trada. Trata-se na rua de S. Joio n. 54. 2— 

' 5«doUb, Tilitirt & C. 
ia   dafJommlsaAei 

A SANTOS 
ai-aUAi ■aUA VHTTB CIMC» DK MARÇOS» 

\  IBO—147 

Loteia da província 
A 2* p^rte da loteria a. 92 seri extrahida 

em 27 do sorrente is U horas da manhS. 
a. Panâ^2^ de Junho de 1885. 

O thuooreiro, 

..^iá.    é 

coup AiVHi A. n. ACionrA.i< 

Navegação a vapor 
"'"-   o PAQUETE A VAPOR 

Commandante o  capitão-tenente H. Fausto 
Belham 

Eiparada áat porto* do Sul, aithirá   no dia} 29 do 
aari'eute,ao maio dia psrs o 

Rio de Janeiro 

Retabs aarga o paBisgaiioi. 

O PAQUETE A VAPOR 

XUO lVE2G-ftO 
Commadante Antônio ASbiisO' da Costa 

Sahirá no dia l da Julho as 3 horas da tar- 
de para 

Cananéa, 
Iguape, 

ParanasuAt 
A-ntonlnA) 

8.  PraDclscOf 

SEnEUFAnUSU 
êm k ksks t fatammt 

DB 

N. 1-Rua de S. Bento-N. 1 
0«M iipioltl doi Tinhei gnmiei • dilMoiM d» 

HÜI^GMA 
Vinhos finos: 

Os mais generosos e saborosos qne ha no mnndo. 
Xokay Aszú, vinho especial para reconTaleioantas, altamasto reosama»- 

dados por soas exeellantes qnalidadei recoostitaintei » hrtieaieu. 
nusztlAszú 

Szamarodnyl 

Vinhos de mesa : 
Oenuinos, de superior qualidade a de oonisrngto nraitidt. 

Brancos I   UegyaUal 
Sonlol 

Bndal 
Tintos t   Buday Saebegyl 

EgrI .     .. 
VUIanyl 

Venda por atacado ^le a varejo 
Para ordens e encommendas que sempre serio eífeotnadaa oom a maior kraTt4*4a » 

remettidas até qualquer ponto das vias-ferreas. -«"u.»» ■ 
Dirija-sa ao proprietário do estabelecimento 

Sereia Paulista 
N. 1-EuadeS.Bento-N. 1 

BM 

4 

Itafaby, 
osterro. 
Rio Grandoi 

Pelotas. 
Porta-A.lefpre e 

Hontevldéo 

Retabt aarga a puaaseiroi. 

Trata-se cora o agente 

^•M Aatnli Firilra i» Sutii 
Rua Xavier da Silveira n.33 e 341 

.SANTOS 

NOTA.~Rsaabe-se os oonheolraeatoi at4 
a Tespara da sahida do p basete, 

Novo Cassiivo 
Previne-se aos srs. sócios que no dia 27 

do corrente ter& logar a partida desta socie- 
dade no salão do theatro S. Josô. 

Os srs. sócios qne ainda nSo receberam seu 
cartio de ingresso poderSo entender-ia oom 
o abaixo assignado. 

O secretario, 
2--!í ■ Arlhur Diederichsem. 

banco de Credito Real 
de S.   Paulo 

Ficam suspensas as transferencias de ao- 
çjJes deste banoo, a partir do dia ib decor- 
rente até aquellâ em qne começar o paga- 
mento do 5* dividendo, correspondente ao 
uamastre actcal. 

S. Paulo, 22 da Jnnho de 1885. 
'       0 Oerenta, 

S—3 Joíé Duarte Rodrigues. 

S V. r. a.   M-a 

k 
EmprezarioSji Constructores e Importadores 

DE  ' ■    ' ■ ■:■■■■■■;■. 

UACBIIVA8 FAAA. í.AVOVRA B UVDUSXIUA 

COM' ' ■• ■ ■    '';''>; 

OinCINAS UGEAHZBiS 1  HrHDlÇiQ  BI   IIBBO I BlOin 

JBua de Andrade Neves 
.É.'J mmãi 

S3 GI ."OB: 

fc 

Ooeíjos soperm 
No deposito de queijos do  dr.  JagaarilM, 

no Beooo  do Infamo,  eneontr»-w   sempre 
sTude qaaatidadei a prago aem oompetiaor- 

«0-Í3 ■ 

Maohtnas de beneficiar café, avstema He. Hardf. 
Ventiladores dobrados e ventiladores singelos. 
Ventiladores de cafá em cfico e ditos á mio. '' 
Ventiladores da repassar on catadores. '1' '' 
Ventiladores de aspiraçfio ('os mala modernos) 
Ventiladores para matar formigu. 
Debalhadores de milho. 
Turbinas, motores de agoa. 
Rodas de agna, tudo da ferro. 
Engrenagens completas. 
Moinhos da fubá. 
Bombas hydranlicas simples e da prasslo. 
Moendas para moer oanua completas, de rs. 180|000 para Oitaa. 
Alambiqnes, caldeiras e turbinas para assncar. [ 
Transmissões, poliaa e correias inglesas. { 
Machinas da cortar capim, arados eoarpideiras. ' 
Tubos para encanamento d'agoa, torneiras, eta., eta. 
Emflffi, todos oa pertences necessários para vapores a màahinst áa lavoura a d« la- 

dustria. (do«u. e <j>iRrt*.}     40 S6 

'^. 

HTGlEHEüFELlFMTíZÂdam 
Paia proteger a epldetme contra aslDüucüciu pemU 

ciosas da atmoaphen. para conaerrar I^M .lu.ao n»'o 
/Vwcws, wioeidaáe e «octwa. é tndlaK'-ãavel nfutUí 
pan a tollelte diária o CREME nsCíi. 

~OiP6sd«AIIROSnK0lf«D8ABfm£TC Cfl^SSS 
UHOM, pnparadsa eon gtrawiiiB, a au w«l" ^ rr^u r MMfrj 
i tto rqdda • Oo «rUanta qo» nio ha ■>>*"«>' T^' ~ "» V^ "^^ 
qM nlo nMBk««a iwnadtataoMDM aa wu (TA^ -ÍIüVí- 

J, BIMOS, at, rme *» frasiwsá», JTAi JT^ 
«•fMllM SM prtMtMM BtMIBMtl^lMa, P<PfW*0'" * 1^   «M^» 

xM'' 
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MEIAS sortimento 
completo 

so 
Esquina   da    rua da   Boa Vista- 

"AVISOS 
QAdvogado — Õ dr. Arthar d'Ávila 
RebonQU madon seu eacriptorlo de advooa- 
día pan a ma de S. Bento n. 49 e oontiaúa 
oom a ana resídenoia no largo doa Carros, 
Mfiaina da rua Sete de Abril. 

Advocacia 
O dr. Carlos Tillalva trabalba no esorip- 

torío doidr. A. Brasiliense, travessa da Só, 
17 (sobrado) onde pOde ser proanrado para 
os se^iços da sva proflssfio, das 10 aa 3 horas. 

Realdaneia raa de C- ^oSOj fll.  
' fTimarlhr^ro' 'tWimn-nl tlnl-ft- 
olo Uiuurte de Azcvede e dr. 
JlkOo Pereira lBonteiro> advo. 
Cado«i— swriptoiU) ru di S. Bnato 
B.48.  

Capitfio Francisco de Paula 
X.e(vler de Xoledo madoa-se do pateo 
ia, S^ paraja traresaa da Sé n. 4^  

Medico.—o dr. Marcoa Arrada, Qspe- 
oiftllsta dasmolestias do peito e coraçSo, mu- 
dou sen oouBultorío para & rna da Palácio, 
antiga das Òaslobas n. lO-tlonenllaa das 12 
ás 2 horas. Chamados pelo telephone n. 118. 

Medico e parteiro 
Dr. Fernando de Barros tem o sen cônsul» 

torio a roa de S. Bento n. 49. Consultas do 
melo dia ás 2 1. 

EÜpeoitüidade :—Syphilis e moléstias do 
ntero. Residência rua Duque de Caxias, canto 
da Alameda Andradas, ebalet. 

Chamados i qnalqner hora do dia oa da 
noite. Os pobres serSo attendldos gratuita- 
maate. 
"'       """'    UKDIGO 

Dr. Balalio.~-Di eonaultas & travessa do 
GoUegio do melo dia às 2 hoias. Chamados 
i ma residência—largo do Arouoha n. 17 
A on pkarmaoia PapaLar—Roa da Impera- 
fala n. 4. 

Medico bomoeopatha.—Dr. Leõ- 
Sldo KamoB, oonsnltas das 10 &s 12 horas 

manhS,  ohamados & qualquer hora, na 
Dn^caria Central Homcs»pathiea, largo de 
S. Bftntü a. 86.  

O advogado.—Dr. Alfredo Roeha, 
Ro» do RoEario, 42. Rio de Janeiro.  

O advogado Jo&o de Sã e Al- 
l>iiquerc|ue> escrlptorio travessa da S. 
n. 26, onde será enoentrado das 10 horas da 
manha ás 8 da tarde.  

ADVOGADO.—o dr. Ptmpbilo UIDOBI Froire de Car 
TtlboidrDp  eopa 01  ui. coaiêlbeiro Dnüito  da   Aza- 
Tedo e dr. Joéo Uonlairo, sa 1> a ]• luiUiiaU. * MU de 
S. Bento B. U. 

Atteada ■ ebimidni   ptn qiulqoar  ponte da   pn>- 

«iBd». i^^M         ■■!  mi  I .m mil  i 
Lioterla do Yplranga 

O pagamento dos premeios do segundo sor- 
teio das 4* e 5' séries, extrahlda a 23, co- 
meçará no dia SO do corrente, no escriptorlo 
dos agentes, á roa de S. BaDto n. 39, sobrado. 

S. Paulo, 25 de Junho de 1885. f 
Os agentes, 

3_t Moreira, Pinho & Buarte. 
~ BTXJíS~WA.UBVRGVK:XA» 
reoebem-tte dlreotamente. no 
IBalSo Blecaute, vçndem-ae e 
applieain-«e. 

Travewa da Qnitanda n. 1.   _ 
Dr. Ixtpes doa Axtittm Junlor- 

advogado.— Escriptorlo— rua Direita, 
19, sobrado. Incombe^a também de c&osas 
Ijra da capital e especialmente no íOro da 
Santos. 

Norddeutscher  Lloyd de 
Bremen 

'    SiUdt df Sutoiput' 

' ;.:\AntwérpIae 
1.' i Bremen / 

i\. 
O VAPOR ALLEMAO    f^íí 

OHIO 
esperado do Rio da Prata no dia 29 do cor- 
rente sahirá depois da indispensável demora 

{para os portos acima. 
j    Estes vapores  conduzem medico e criada 
a bordo e   tem  magniflcas aocommodaç5üS 

I para passageiros de primeira e terceira clas- 
'se. 

Para fretes, passagens e mais iaformaçSes 
trata-se com os agentes 

Zerrenner, Bulow á C. 
Riiade José Hwardo n. 2 f ^ 

SANTOS 
nua Direita   n.  ^<t 

S. PAÜW 

'^^--j ^'^--. 

'-.Wí^íi. 

Compagnie des transporls ma- 
ritimes á vapeur 

o VAPOR 

'% 

ase 

IJ;í-'>í-'". 

on arnuda-sa uma chácara bem arborisada, 
mnxto perto da cidade na Agoa-Branca, 5 
miàntoa' dè viagem pela estrada de ferro, 
tem casa de morada, rancho de olaria e for- 
no para queimar tijolos e vende-se um pe- 
queno negocio de seecos e molhados próprio 
para principiante; quem pretender qualquer 
negocio pôde entender-se com o chefe da es- 
taçSo da Água Branca. (3—2 

dos Tsrús 
Alnga-se nas circumvisinbança desta es- 

taçSo, dois exoellentes sities de cultura e 
soberbos campos de orlar qae comportam 
umas 300 erses perfeitamente, tendo gran- 
des e optlmas mattas e em cada um tem ez- 
«ellent« agna nom grande cachoeira para ti- 
ra'ih '1 T^gn» a ^^'■■-'I-T qualquer maohlnlsmo. 
Caia i;ffi dsUca tetr grande e magoiflca casa 
de jncradfi. Álugi^-.'!» pelo praso que deseja- 
rem. Quero .prytand.ir dirija-ae a esta a tra- 
tar qpni o pr(jpriülii.rio. A saber : um dista 
dois, a o outro cinco kilometros desta esta- 
ç8o. 

esperado de  Buenos Ayres até o flm  deste 
mez sahirá para 
Marselha, 

Gênova 
e Nápoles. 

no dia 1* de Julho. 
Para passagens e mais informações, di- 

rigir-se á 
Casa   Garraux 

ílsohor  Fsraaades & Coap. 
succõüsores 

3S— Rua  da   Imperatriz— 3EÍ 
Póde-se tratar tambom com os srs. D. 

Calderaro & Comp. 
 18—RUA   DIREITA—18       10-8 

Attençào 
Precisa-se de uma seobora de meia idade 

que saiba fazer vestidos com perfeição pelos 
ãgurinos. Quem estiver nas condiçSes deixe 
carta nesta redação com as iniciaes M- S. 
A^M.  3-2 

Trocivse 
um sanctuario grande de páu preto com ri- 
cas Imagens. Kua do Paraiso n. 39, Santa 
Cecília. 3-2 

Pwüs.—1885. 

Ont.) 

0 proprietário, 

CatsittM Jtié Rodrígua. 

so~ie 

MASSA FALUDA 

Antônio Joaquim de Souza 
Pinheiro 

Os admlaiâtradoriM desta maaaa «onvidam 
tciías as pcsio&i iiu>^ ainda nEo saldaram os 

4sbUor })ara  i::,ni a metma, de Uzel-4 
■ifiatio da aduiinistr»(lo á ma Dirwta 
dtístft «idade, at4 oáüSÕ do eorrtnle 
:3toqD^deT>vif. desta data reqaererão 
-> ic Commerolo a venda em feilfo de 

v^^jJTidas resi.intet para Ibal líqai- 

, 4a 5c'S:io de 1885. 
[' Oa Ei^miaistradorei: 

A-        'Brvhnt A Comp. 
^ 'heodoro WiUe és Conip. 

" •cdenchim. 
.tot.   , 

Compnhia S. Paulo e Rio de 
Janeiro 

Resgate de   obrigações 
' De ordem da directoria, sSo convidados os 

sr. portadores das obrigaçSüs relativas ao 
semestre de Julho a Dezembro de 1882, a. 
apresentareDá-se, para o respectivo pagamen- 
to, do dia 1 do próximo futuro mez de Julbo 
em diante, no esoriptorio da BstaçEo do Norte 
Braz, desta cidade, nos dias úteis, das 11 
horas da manhS ás 2 da tarde. 

S. Paulo, 25 de Junbo de 1885. 
6-8 J. M. de Sampaio, secretario. 

'Oljjectos dentários'' 
Por uma outra grande remessa que rece- 

bemos, prevenimos aos interessados que de- 
terminamos vender muitos artigos por me. 
nos dos preços que temos marcado aos nossos 
preços cori*entes ; assim como: 
dentes para vulcanlte e ouro 
% 31| I dentes para vulcanlte 
e onro com gengiva % S>3); 
brocas sortldas, da:^»» %0$S 
ouro em caixas e livros* 19| a 
i:%|tlOO n. 3 e n. 3 I e muitos mais 
outros artigos que deixamos de mencionar 

OontinoamOB ainda a sustentar os nossos 
pre^^os mais baratos do que os do Rio 
de «Vafíielro. 

Carvalho é Filho 
7 Roa Direita n. 7 

m.    !♦ A XJ L o        10-7 

'Pedra 
Venba-se a 20$000 o vagSo e faz-se qual- 

quer os de cantaria por preços   rednsídos 
■fmdo a pedra de superior qualidade. 

Informaçtas rua da Gloria 7d e pelo tele- 
phona n. 87.         30--12 

Bfai«)el F. de Araújo Vianua 
COMMISSARIO 

' MEDICAMENTOS DOSIMETRICOS BUftGSRAEVE-CHANTEAUD 
«■■■■Im pnivuwl» aam « AloaloldBi a Vroduoto* alilmtooa oili jiuna Ufl uma ■ 

IMItlu, Urrotil», BTHc^iulDa, Blflullii, lirpíloi. nguilii, Idlpntt II IUEII, ili. 

SEDLITZ^HMTEAUD 
Purgativo Salino, Refrigerante c De;.urativo 

o ãaBI.irz-tiMANTEAUI> é lncu]t«>tHVOlmenlD o catimoT e mil! uUI prepuMdo 
Sc(litnnialk modorna;é OíTIBíI naulro purg»tl»o, de multo suMe wüíor e deeBlc»d« 
carta pin combater » vrUKoiiv ventre einaoter a tri^curailosnnüuo,—Oaenempn^ 
dltiluBBDte Aiobretudo utll aos Ootoiiea, kiieum>tlona c 1J r^stiútii! ia tempoiamonto 
■uinliiee propensas íOenceitSci oerebHwa, Vertliceni, KautquoEU oumJenM 
á Bemorr^etilaa, XmhnTKgat «KRtiloe*. eía. 

O Su a^i^^tav^AJUD, ^JiiriiiciiiMcD, Commiijilíiltf it inMaCÉdolJM, Soaatoa 
Vr«ysraSM> dos VeMadolra* KaillciuBsntaa aestmetrlaoe. 

CUl.'1'HR UBSCONPUII DÍS OOKTKlPACçaHS 

Soposlte g9Pãl, Gi, ntà des Fr&ncs-BoapgBOis, em PASI8 
1 iOn S. fitilo: iota OANDIDE MARTINS & a\ 

,:'. ■r^--:.»'m»;*"7.-' 

16 600 HELÜMPENSfl NACIONAL Í6,600 

EUXIR VINOSO 
A Qulna-Laroohe coiitcni todos os 

prlnoL|nos üa iiuiiia, lem um KOSto muito 
ogrniluvcl, e i mpenor uos outros vlnlioa 
e Xiiriipfls (li; (iiiiaa; contra o rfeíCflí- 
wetilo lias fardas o da enrrala, as affecçõss 
do esíomaga, ws febres iimeíeradas, ele. 

VrrFERRUGINOSO 
é a fdiz combiiiaçllo de um sal do Tetro 
com a (|Uína. Ji' recoiiimendado coulra 
a pairem do sangue a cAloTO-anemia, aa 
éOHSequeitàas do parto, etc. 

Pari3, 33, ru* DrOBal. o nas prlnclpass Pharmactaa do Mundo. 

±5   lE^TJJk. -DA. I3M[r»EiI*.A.TMZS   15 

ConstípaçÕes 
Defluxos 

Catarrhos 
■ ■■.'■i,-\\  ■ SlTljÕK' 

sKo sempre promptam^nte alUviadoi p«U> 
ooniieoido •'^' ■''■'^'>. '■" :'• 

Mixir Peitoral 
DS 

I   1,;   r.i(!  '.ir, 
I, 

Da Fharmaoti Y^aut 
em .    _ 

a. BAULp 
'  v 

4S—Rna  Direita —48 

eo—s 

Preços:—Um frasco .   .     Ts.   ã$00O 
Uma dúzia .    .     rs. ISfOOQ 

Alnga-se a casa da rna da Vistoria n. 15, 
com agna da cantareira enoanada e oommo- 
dos para familia. Para tratar Dá titiz oom 
JoSo Antônio Ribeiro de Lima. 

S. Paulo 15 de Janho de 1885. 
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Chegou expleodido Eortimenfo de artigos próprios para a esfaçSo. Como sejam 
Suporlorea chalos de malha de IS, de cores e brancos, meias de IS para 

senhoras, liomeus, meninos e meninas, luvas,de caalmíra para sonítoras. homens, meni- 
nas, em meias do algodSo para senhoras, liomons o meninos e meninas, aortimonto com- 
pleto, cobertores suptríores austríacos, padrõus lindíssimos vermelhos o listrados, flanoUas 
aortimento completo, bruncits, de cores e xadriiz, merinds de cores o pretos, oolletes 
de malha de lâ para senhora, vesttdinbos de casimira'Jpara maninas e meninos, camisas 
de flanella brancas, ditas de meia, camisas à-i Unho, dúzia 6U$uOO o que ha de superior, 
perfumaria, aortimento completo; em morina, aortimento sem competidor, cretones e al- 
godão enfestadoa e alvejado para lençôos, sotina pretos e de cores, rendas, "{sortimento com- 
pleto brancas e de cores, lenços da seda creme, brancos e decores, ditos de Unho, gra- 
vatas modernissímas, lequBs modernos, COIXBS brancas e de cores, capas de caslmira 
pretas enfeitadas; chitas, o que ha de mais moderno cm padrSas o muitos outros artigos, 
que tudo se vende por preço sem eompetiJor. 

Convidamos aos nossos amigos e fregueses a visitarem e fazerem snas compras 

3. E QÜE VENDE MAIS BARATO 

IS — RUA.    DA.    IMERATIZ — 1» 
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Perry Davis Pain Killer 
^-^.^^ L;'ív'' '   ■'•:-    -■■■4- ' PARA USO DB 

FanxiUas,   hospH&ss,   fassaãsiraa   B ttabaihadoria 

Rucommendado pelos médicos, missionários, gerentes de fabri- 
cas, hospitaes e lavradores. 

Tomailo interiormente para djsonteria. cholera, diarrhea, spas- 
mos e dores d'estomago, eólicas, indigestdes, coastipaçSes, tosses etc. 

Usado externamente, cura inchaçSes, contusáes, queimaduras, 
cortes, chagas antigas, feridas, ddres de dentes ou na face, nevral- 
gia, rhoumatisme e toda espécie de dOres. . < . ■ ,r      ' 

Um remédio infalível e puramente vegetal,   ■■'^í v' 
V^e-se em toda parte. 

ÚNICOS AGENTES 

INALTERÁVEIS SOBRE PANHO 
Dnzia em flimo     ........ 

* coloridas     ....      .     .     , 
Manda-se para fora mandando maís' 10 % para o frete. 

13tOOO 
18$000 

[ttlfs ^artin 
Rna de S. Dento n. ST—^ Paulo 
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AQUA   MINERAL.   PURÒATIVA ^^"      C 
^ te ttá» st ÍIMI targitliii, j piiii rtí tr. [■irrfch! m\!:vm, Sujirlir i t;;ii« iiji, ~r...,,,, ,„i. ^ 

BAFPROVAÇAO DA AC/USEÍfllA RE  TÍEMCISÍA EE PAHia " 
À SUA iCCiO, TAO ri^OKPTA COMO CEKTA. tfJKCr. PROVOCA COrTr..*""* ^    •' 
3» AOUA IVIIIVKStAI. PriBSJlIHJl Vt.  HTJBIKTAT. X.f \ 

Cüpiuai-n cusT"» 1- Mami n ir., lOrMina,, hitio dfl vcue ro-T-,*.,;,   J-. ^1 
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fllGIEHE DA CáBECÁ. 

EXTRACTO VEGETAL 
Com gemas de OVOB. 

EniUCTO 
UTRICTO 
EnRACTO 
EITRACTO 
EnRUTO 
EITMCTO 
EITRÍCTO 
EITRJkCTQ 
EITRACTO 
EITinCTa 

VESníLA.... 
VEGETIL «.... 
VEGniLM.... 
VEBETILM-.. 
UEGnU. M.-.. 
KGETIL «.... 
VEGETU.M.... 
VEBETU. M.... 
VEGETU.*.... 
VESETILdi... 

ROSEI , 
noLEna 
•u» 
OPOPDRII 
JISMIN 
FOIN 
REi MOWR HIT 
HELIOTI^E 
FHUtlPME 
TURMUU 

ED. PirVAlIB, FertUBlstl 
37. BOnLEVABS DE SIUBBODBG, 31   , 
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